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Zastupitelstvo Ústeckého kraje po projednání  

 

b e r e  n a  v ě d o m í  

zprávu ředitele Ing. Milana Zemaníka o činnosti Krajského úřadu ÚK 
 

Důvodová zpráva: 

V předkládané zprávě stručně shrnuji činnost jednotlivých odborů ve druhé polovině roku 2015 a 

prezentuji jejich nejdůležitější výstupy jak na úseku samosprávy, tak při přenesené působnosti 

výkonu státní správy. Pokud jsou v této zprávě uvedena konkrétní čísla, jedná se o počty 

dosažené k datu 30. 11. 2015, není-li uvedeno jinak.  

 

 
 



 

ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

 

 Oddělení dopravně správních agend v 2. pololetí roku 2015 pokračovalo ve vydávání 

licencí na osobní linkovou dopravu a schvalování jízdních řádů, včetně zpracování průvodní 

agendy k těmto řízením – 66 licencí a změn, 57 jízdních řádů, 76 potvrzení finanční 

způsobilosti, 73 stanovisek pro vydání koncese, 5 eurolicencí + 7 opisů eurolicencí pro 

mezinárodní osobní přepravu, 34 eurolicencí + 252 opisů eurolicencí pro mezinárodní 

nákladní přepravu + 13 osvědčení řidiče pro silniční nákladní přepravu pro cizí potřebu. Úsek 

nákladní dopravy ve sledovaném období vydal 786 potvrzení finanční způsobilosti a 122 

stanovisek pro vydání koncese. V souladu s plánem činnosti byly prováděny zkoušky odborné 

způsobilosti učitelů autoškol - 11, a dopravců - 5, obdobně probíhaly kontroly státního 

odborného dozoru na svěřeném úseku přenesené působnosti – školicí střediska - 3, silniční 

doprava - 19 kontrol na silnici + 6 dohlídek u dopravců, STK - 2. Bylo vydáno 9 rozhodnutí o 

udělení či rozšíření akreditace školicím střediskům, 1 rozhodnutí o pokutě za správní delikty 

školicích středisek, 5 rozhodnutí o pokutě za správní delikty školicích středisek (na pokutách 

uloženo celkem 28.500,- Kč) a 4 rozhodnutí ve věci provozování STK. Ve věci správních 

deliktů tuzemských dopravců bylo vydáno 252 rozhodnutí, přičemž byly uloženy sankce 

v celkové výši 1.450.000,-Kč;  současně bylo projednáno 39 deliktů dopravců zahraničních, 

kdy bylo na kaucích vybráno celkem 1.154.000,- Kč. Skupina odvolacího řízení provádí 

odvolací a přezkumná řízení, ve sledovaném období bylo přijato celkem 501 případů. V rámci 

kontrol výkonu přenesené působností byly vykonány 2 kontroly u OÚORP + 2 kontroly 

obecních policií. 

 Oddělení pozemních komunikací vydalo 36 podkladů pro majetkoprávní vypořádání, 22 

stanovisek ke stavbě za vlastníka dotčené komunikace (silnice II. a III. třídy), 92 stanovisek 

k územním plánům, 7 stanovisek k umístění reklamních zařízení, byla vyřízena 2 odvolání 

k vážení. Ve správním řízení bylo vydáno 256 správních rozhodnutí a stanovisek ve věcech 

zvláštního užívání, stavebních povolení, dovolání a uzavírek. Bylo vydáno 9 opatření obecné 

povahy včetně návrhu, 107 stanovení přechodné úpravy místního provozu, 17 stanovení místní 

úpravy provozu a 5 rozhodnutí o výjimce z dopravního značení. Dále byly připravovány 

podklady pro 190 smluvních vztahů do majetkové komise a Rady Ústeckého kraje v oblasti 

majetkové (věcná břemena). Kromě toho účast při přípravě investičních akcí v součinnosti 

zejména se SÚS ÚK, odborem INV, MD, MV a součinnost při přípravě zajištění zimní 

olympiády. 

 Oddělení dopravní obslužnosti provozuje dopravní systém Doprava Ústeckého kraje (DÚK) 

již druhý půlrok, smlouvy s dopravci fungují již v rutinním provozu, připravují se již jen mírné 

úpravy jízdních řadů. Pro konstrukci jízdních řádů se nově používá speciální profesionální 

software, který přinese od 13. 12. 2015 nové uspořádání a grafiku zastávkových jízdních řádů. 

Pro udržení kvality a dostatečný přehled o objednávaném provozu se opět posiluje kontrolní 

činnost, zaměstnáno je již 5 kontrolorů na HPP, v období od 1. 7. do 22. 11. 2015 bylo 

zkontrolováno osobním projetím 1.764 objednaných spojů (minulé pololetí 735, tj. nárůst o 

140%), za zjištěné závady byly navrženy a radou kraje uděleny sankce dopravcům ve výši 

485.000,- Kč (minulé pololetí 246.500,- Kč, tj. nárůst o 83%). Dále je připravena a před 

spuštěním integrace do DÚK u provozu MHD v Ústí nad Labem a u Českých drah, zapojení 

těchto systémů, byť jen zatím na bázi papírových jízdenek DÚK podstatně rozšíří možnosti 

cestování v našem nejmladším českém systému integrované dopravy. V oblasti marketingu 

veřejné dopravy vznikl Marketingový plán pro rok 2016, často se komunikují a prezentují 

novinky jako cyklobusy, skibusy, zvláštní pozornost se věnuje propagaci dohodnuté integrace 

MHD Ústí nad Labem. Také se posílily práce na dalším rozvoji dopravního systému veřejné 

dopravy kraje – připravují se terminály nebo provoz rekreační železniční dopravy na 

neprovozovaných turisticky aktivních tratích. 
 



 

ODBOR EKONOMICKÝ 

 

 zpracoval návrh rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2016, 

 zpracoval podklady pro zadávací dokumentaci na Úvěrový rámec 2016-2023, 

 spolupracoval na přípravě materiálů ke Strategii financování rozvoje a údržby silnic 

Ústeckého kraje, 

 spolupracoval na schválení finančních a odpisových plánů a závazných ukazatelů 

příspěvkových organizací Ústeckého kraje na rok 2016, 

 zajišťoval předkládání veškerých podkladů požadovaných ze strany kontrolních pracovníků 

MF ČR včetně spolupráce s ostatními odbory krajského úřadu při provádění I. dílčího 

přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje za rok 2015, 

 zpracoval materiál ke zhodnocení finančního hospodaření Ústeckého kraje  k 30. 6. a 30. 9. 

2015 včetně hospodaření zřízených příspěvkových organizací, 

 aktivně zajišťoval zhodnocení volných finančních zdrojů kraje, 

 spolupracoval při zpracování připomínek k materiálu na jednání valné hromady 

Severočeského divadla s.r.o., 

 aktivně se zapojil do řešení problematiky financování ZODM 2016 ve vztahu k DPH, 

 spolupracoval při zpracování materiálů na kapitalizaci pohledávky kraje z titulu transformace 

NNP a přechodu na KZ a.s., 

 spolupracoval na implementaci informačního systému controlling pro příspěvkové organizace 

Ústeckého kraje, 

 provedl kontrolu promlčených a zaniklých pohledávek a zpracoval návrh na jejich proúčtování 

do nákladů příspěvkových organizací Ústeckého kraje, 

 zpracoval přehled pohledávek Krajského úřadu Ústeckého kraje k 30. 6. 2015 a k 30. 9. 2015, 

 připravoval zpracování daňových přiznání kraje jako plátce DPH, aktivně řešil problematiku 

přenesené daňové povinnosti kraje, 

 průběžně aktualizoval finanční tok Ústeckého kraje pro rok 2015, 

 provedl kontroly v oblasti výkonu správy místních poplatků v souladu se zákonem 

č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, u obcí Litvínov a Ústí 

nad Labem, a v této oblasti dále poskytoval obcím Ústeckého kraje veškerou metodickou 

pomoc, 

 podle zákona upravujícího správu daní vydal celkem 243 rozhodnutí,  

 zajišťoval zpracování, kontrolu a předání finančních a účetních výkazů jednotlivých účetních 

jednotek Ústeckého kraje (obcí, dobrovolných svazků obcí, příspěvkových organizací obcí a 

příspěvkových organizací kraje) do Centrálního systému účetních informací státu, 

 zajistil zaregistrování 2 nově vzniklých účetních jednotek Ústeckého kraje (příspěvkových 

organizací obcí), které je nezbytnou podmínkou pro zajištění předávání požadovaných výkazů 

do Centrálního systému účetních informací státu (CSÚIS), vyřazení 3 účetních jednotek, 

z důvodu ukončení jejich činnosti a zároveň aktualizaci údajů v registru CSÚIS, souvisejících 

se změnou názvu, sídla i způsobu vedení účetnictví, a to u 77 účetních jednotek, 

 v rámci meziresortního připomínkového řízení se podílel na připomínkování návrhů předpisů, 

např. prováděcí vyhlášky k zákonu o účetnictví, technické vyhlášky, konsolidační vyhlášky, 

vyhlášky o finančním vypořádání, zákona o státním rozpočtu ČR na rok 2016, zákona o 

vnitřním sběru vybraných údajů pro účely monitorování a řízení veřejných financí, 

 zúčastnil se pracovních jednání metodiků kraje pod gescí MF ČR. 

 

 

 

 

 



 

 

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 

 

Oddělení spisové a archivní služby 

 Zajišťovalo komplexní provoz spisové služby, provoz elektronické podatelny a propojení na 

informační systém datových schránek a do informačního systému Základních registrů (ROB, 

ROS). 

 Připravovalo průběžné školení uživatelů a poskytovalo metodickou pomoc příspěvkovým 

organizacím, obcím a městům v Ústeckém kraji. 

 Zabezpečovalo vydávání ověřených výstupů z informačních systémů veřejné správy (Czech 

POINT). 

 Realizovalo provoz Registrační autority vydávající kvalifikované a komerční certifikáty pro 

veřejnost. 

 Vydávalo Zápisové lístky ke vzdělávání na střední škole či konzervatoři. 

 Provádělo skartační řízení ve spolupráci se Státním oblastním archivem v Litoměřicích a 

současně proběhlo první elektronické skartační řízení za účasti Národního archivu v Praze. 

 V části Technologické centrum Ústeckého kraje v projektu Rozvoj služeb e-Governmentu v 

ÚK v rámci IOP je poskytována metodická pomoc příspěvkovým organizacím v oblasti 

spisové služby a v rámci Krajské digitální spisovny. 

 Realizovalo technické skartační řízení v rámci Krajské digitální spisovny. 

 

Oddělení informatiky  

 Zabezpečovalo chod a údržbu informačních systémů na Krajském úřadě Ústeckého kraje, 

provoz počítačových sítí, telefonů, výpočetní techniky, tiskáren a multifunkcí a internetových 

a intranetových portálů. 

 Zajišťovalo technické zázemí zasedacích místností a konferenčních sálů. 

 Zajišťovalo evidenci majetku v oblasti IT. 

 Zajišťovalo technickou a uživatelskou podporu klíčových IS KÚÚK (ekonomický systém, 

spisová a archivní služba, personální systém a další). 

 Zajišťovalo přípravu a předání darů (nevyužité výpočetní techniky) příspěvkovým a 

neziskovým organizacím. 

 

Oddělení organizační  

 Ve sledovaném období zajistilo celkem 20 zasedání Rad Ústeckého kraje a 3 zasedání 

Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Sledovalo plnění usnesení Zastupitelstva a Rady kraje. 

 Zpracovávalo cestovní náhrady a refundace mezd  pro představitele samosprávy. 

 Vede centrální evidenci písemností z komisí a výborů.  

 Z dalších činností zajistilo provoz úřední desky a pronájmy sálů.  

 
Oddělení projektů a geografických systémů  

 Zajišťuje udržitelnost projektu Rozvoj služeb eGovernmentu v Ústeckém kraji v rámci 

Integrovaného operačního programu (IOP), který je v produkčním prostředí. Část Digitální 

mapa veřejné správy obsahuje pořízení Geoportálu územně analytických podkladů a 

digitalizaci územně katastrální mapy na území Ústeckého kraje. V části Technologické 

centrum Ústeckého kraje byla realizována spisová služba pro organizace zřizované Ústeckým 

krajem, bylo vybudováno technologické centrum, garantované a negarantované úložiště a 

digitalizační pracoviště. Probíhá digitalizace knižního fondu. 

 Realizovalo mapové projekty v oblasti geografických systémů pro jednotlivé odbory. 

 Realizovalo implementaci evidence veřejných zakázek do prostředí ekonomického systému. 



 

 Realizuje implementaci informačního systému Pasportizace. 

 Zajišťuje ve spolupráci s organizačním oddělením provoz elektronické úřední desky. 

 Zajišťovalo výběrová řízení na hardware, software, telekomunikační a IT služby pro úřad a 

představitele samosprávy ÚK. 

 

 

 

ODBOR INVESTIČNÍ 

 

 V oblasti veřejných zakázek odbor průběžně zajišťoval, tak jako v prvním pololetí roku 2015, 

administrativní agendu zadávání veřejných zakázek investičního odboru a rozsáhlou 

konzultační a metodickou pomoc pro gestory realizující veřejné zakázky jak z krajského 

úřadu, tak z příspěvkových organizací. Kromě metodické pomoci oddělení veřejných zakázek 

přímo administrovalo veřejné zakázky pro ostatní gestory v rámci krajského úřadu i jedné 

příspěvkové organizace. 

 Ke dni zpracování tohoto materiálu je od 1. 1. 2015 evidováno v evidenci veřejných zakázek 

příspěvkových organizací celkem 660 veřejných zakázek v předpokládaném objemu 

833 971 483,20 Kč bez DPH. Z toho je celkem 362 veřejných zakázek s předpokládanou 

hodnotou 594 517 847,00 Kč bez DPH evidováno v II. pololetí 2015. 

 V rámci krajského úřadu je od 1. 1. 2015 evidováno celkem 445 veřejných zakázek, 

s předpokládanou hodnotou 982 144 163,95 Kč bez DPH. V tomto součtu jsou zahrnuty 

všechny evidované veřejné zakázky, tedy i včetně všech zrušených, nebo zrušených a znovu 

opakovaných. Z tohoto součtu bylo v gesci samotného odboru INV zahájeno 219 veřejných 

zakázek s předpokládanou hodnotou 389 861 873,47 Kč bez DPH. Od 1. 7. 2015 je celkem 

evidováno 190 veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 446 910 089,14  Kč bez DPH, 

z toho v gesci odboru INV 99 zakázek s předpokládanou hodnotou ve výši 83 478 106,11Kč 

bez DPH. 

 Zápisy do Centrálního registru podpory malého rozsahu (de minimis) od 1.7.2014 provádí 

přímo gestor, v jehož gesci byla podpora de minimis poskytnuta. Do Centrálního registru 

podpory malého rozsahu bylo v období od 1. 7. 2015 do 24. 11. 2015 dle nařízení NK 

1407/2013 zadáno 58 poskytnutých podpor malého rozsahu (de minimis) v celkové hodnotě 

22 917 261,00 Kč, to je 846 486,030 EUR. 

 V oblasti investic a údržby zajišťuje přípravu a realizaci položek ze schváleného rozpočtu na 

rok 2015, případně odstranění havarijních stavů, které bylo nutno odstranit bez prodlení. Ve  

II. pololetí letošního roku pokračovaly práce na již rozpracovaných akcích, některé další byly 

zahájeny. Celkový počet realizovaných akcí se přiblížil počtu 40 a jejich celkový objemu cca 

400 mil. Kč. Z významnějších je to např. akce: „SŠ technická gastronomická a automobilní 

Chomutov, objekt Václavská - dokončení stavebních úprav objektu pro výuku 

gastronomických oborů“ za celkových 56,3 mil. Kč, „Spec. ZŠ, MŠ a PrŠ,ÚL - výměna 

vnitřních instalací (ZTI, UT, VZT a elektro), pavilon A“ za 37,3 mil. Kč a „ZZS ÚK – 

výstavba výjezdové základny ZZS ÚK Roudnice n/L“ za 19 mil. Kč. Na dalších cca 15 akcí 

odboru investičního se ve II. pololetí 2015 předala, nebo se zpracovává projektová 

dokumentace. 

 Většina akcí financovaných z dotací EU-ROP je buď již dokončena, nebo se připravuje 

předání dokončeného díla. Mezi dokončené dotované akce patří např.: „Budyně n.O. – Koštice 

a most v Břežanech n.O.“ za 84,9 mil.Kč, „REKO úseku D8 – Bříza – hranice Středočeského 

kraje, silnice II/240 – 1. a 2. část“ za 68,5 mil.Kč., „REKO silnice II/265 - Varnsdorf - Krásná 

Lípa“ za 55,3 mil. Kč, „REKO silnice II/266 - Rumburk - Šluknov“ za 56,7 mil. Kč a 

„Modernizace výuky technických a stavebních oborů“ na SPŠS a SOŠST Ústí n. L., 

Čelakovského za necelých 49 mil. Kč a mezi právě dokončovanými je  „Rekonstrukce a 

modernizace dopravních staveb v Ústeckém kraji“ za 51 mil. Kč  



 

 Z dotací EU – SFŽP bylo dokončeno zateplení Kojeneckého ústavu v Mostě pod názvem 

„Kojenecké ústavy Ústeckého kraje – zateplení objektu“ za 7,8 mil. Kč. 

 Mezi dokončované patří rovněž dvě akce na ÚPS Lobendava v rámci Transformace ve 

Velkém Šenově a Šluknově za celkových 34,7 mil. Kč, které jsou spolufinancovány z 

Integrovaného operačního programu (IOP), oblast intervence 3.1 Služby v oblasti sociální 

integrace z projektu Transformace II. etapa. 

 

 
 

ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA 

 

V rámci vnějších a zahraničních vztahů: 

 Protokolárně, organizačně a administrativně zajišťoval výkon pravomocí hejtmana 

souvisejících se zastupováním Ústeckého kraje (dále ÚK). Realizoval oficiální část programu 

hejtmana ÚK a plnil další úkoly podle přímých pokynů. Vyřizoval agendu související 

s činností dalších členů Rady ÚK stanovenou právními předpisy a protokolárními 

povinnostmi. 

 Zpracovával agendu související se smlouvami o spolupráci, které Ústecký kraj uzavírá 

s významnými společnostmi v regionu. 

 Koordinoval naplňování smluv uzavřených mezi Ústeckým krajem a dalšími subjekty, 

zejména s Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého kraje, Hospodářskou a sociální radou 

Ústeckého kraje. 

 Vyhodnocoval oficiální zápisy z jednání Rady Asociace krajů ČR (AK ČR) pro interní potřeby 

krajského úřadu; organizačně zajišťoval účast představitelů ÚK na jednání orgánů AK ČR; 

plnil úkoly podle pokynů a požadavků Kanceláře AK ČR. 

 Organizačně a administrativně zajišťoval činnost pracovní skupiny pro sociálně vyloučené 

lokality a Komise pro zahraniční vztahy jako poradních orgánů Rady ÚK. 

 Organizačně zajistil a připravil návštěvu premiéra ČR Bohuslava Sobotky, předsedy 

Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Jana Hamáčka, ministryně pro místní rozvoj Karly 

Šlechtové, výjezdní zasedání vlády v ÚK.  

 Ve dnech 7. - 9. 12. organizačně zajistil a připravil návštěvu prezidenta republiky Miloše 

Zemana v Ústeckém kraji. 

 Spolupořádal 5. ročník Energetického fóra Ústeckého kraje s OHK Most a 1. ročník  

Podnikatelského fóra Ústeckého kraje s HSR ÚK. Podílí se na vyhlášení a realizace projektu 

Společenská odpovědnost firem v Ústeckém kraji. 

 Participuje na přípravě Her Zimní olympiády dětí a mládeže 2016 v Ústeckém kraji. 

 Organizačně a administrativně zajistil reprezentační akce kraje, jichž se zúčastňují političtí 

představitelé kraje, např. Den s Ústeckým krajem, zahájení Zahrady Čech a vyhlášení vítězů 

soutěže Regionální potravina ÚK 2015 a Nejlepší potravinářský výrobek ÚK 2015, Den 

seniorů, předání zlatých křížů 2. stupně dobrovolným dárcům krve, Den válečných veteránů, 

48. ročník soutěže Virtuosi per musica di pianoforte, podpis společného prohlášení 

zdravotních záchranných služeb ÚK, LBK, KK a Svobodného státu Sasko, VIII. Krajské 

dožínky atd. 

 V souladu s koncepcí rozvoje vnějších a mezinárodních vztahů ÚK zajistil zahraniční služební 

cesty představitelů ÚK do partnerských regionů (např. výjezd delegace ÚK do Mogilevské 

oblasti, účast delegace ÚK na rekonstrukci bitvy u Grünwaldu v Polsku, účast delegace ÚK na 

recepci pořádané ministrem vnitra Saska u příležitosti propagace přeshraniční spolupráce na 

kulturních projektech při zasedání světového výboru UNESCO, společenské setkání vyslanců 

Německého dne turistiky, účast zástupců ÚK na slavnostním zahájení 17. Dnů česko-německé 

kultury atd.), akce Den s Ústeckým krajem v Bruselu. 

 Podílel se v rámci kompetencí odboru na mezinárodních aktivitách kraje při spolupráci 



 

(politické, kulturně-společenské a ekonomické) s mezinárodními partnery. Administrativně a 

organizačně zajistil návštěvy velvyslanců, zahraničních delegací z partnerských regionů a 

reprezentantů zahraničních partnerů (např. přijetí delegace Republiky Srbské v ÚK, návštěva 

velvyslankyň Peru, Maroka,  Bosny a Hercegoviny, Lucemburska a Srbské republiky v ÚK, 

účast zástupců ÚK na mezinárodní konferenci v Helsinkách, účast delegace ÚK na EXPO 

2015 v Miláně). Cílem těchto návštěv bylo prezentovat kraj jako vhodnou turistickou destinaci 

a také příležitost k podnikání – z tohoto důvodu byli k většině setkání pozváni zástupci 

relevantních subjektů, např. KHK ÚK, HSR ÚK, UJEP. Souhrnná zpráva o zahraniční 

spolupráci kraje byla předložena na první jednání ZÚK v roce 2015.  

 Spolupořádal společně s generálním konzulátem Drážďany, Nadací Brücke/Most a Collegium 

Bohemicum 17. Dny česko-německé kultury, které proběhly v říjnu a listopadu na mnoha 

místech Ústeckého kraje a Svobodného státu Sasko. 

 V roce 2015 realizoval Ústecký kraj dva projekty rozvojové spolupráce, „Příprava a řešení 

mimořádných událostí a krizových situací v návaznosti na přírodní katastrofy“ a projekt 

„Specializovaná stáž pracovníků ve zdravotnictví z měst Vršac a Bela Crkva v Ústeckém 

kraji“. Oba projekty podpořila Česká rozvojová agentura a Ministerstvo zahraničních věcí ČR 

v rámci Programu zahraniční rozvojové spolupráce ČR. V rámci projektu se uskutečnila 

návštěva odborníků z oblasti krizového řízení z Jihobanátského okruhu v Ústeckém kraji. 

 Ve dnech 15. – 17. 9. 2015 se uskutečnila oficiální cesta Ústecké delegace do Jižního Banátu. 

Cílem zahraniční služební cesty byla realizace aktivit dvou výše zmíněných projektů na rok 

2015 a projednání spolupráce v dalších letech. V rámci projektu „Příprava a řešení 

mimořádných událostí a krizového řízení v návaznosti na přírodní katastrofy“ byly 

Jihobanátskému okruhu předány 4 kusy elektrocentrál, čtyři sady kalových čerpadel a tzv. 

krizové karty.  

 Zprostředkoval účast folklorního souboru České Středohoří na kulturním festivalu v Srbsku 

pořádaném spolkem krajanů Česká beseda Vršac v rámci srbského projekt kulturní výměny. 

 V červenci 2015 zorganizoval pro české krajany ze Srbska návštěvu Ústeckého kraje.   

 Připravil agendu k účasti zástupců ÚK na plenárních zasedáních Výboru regionů, Komisi 

ENVE a NAT a Summitu Výboru regionů. 

 Organizačně podpořil řadu kulturních, slavnostních, vzpomínkových akcí, soutěží či 

investičních akcí za účasti představitelů ÚK (např. Klášterecké hudební prameny, Vesnice 

roku ÚK, Velká letní cena na Hipodromu Most, zahajovací koncert 3. ročníku litoměřických 

svátků hudby, Den horníků, Hasičské slavnosti v Žatci, položení základního kamene firmy 

NEXEN v průmyslové zóně Triangle, ukončení investiční akce Kojenecké ústavy, 70 let 

gymnázia Bílina, prezentace zlaté mince „Mariánský most“, 2. zámecký ples na Jimlíně, 

krajské kolo logické olympiády, zahájení výstavy „Od sametové revoluce po současnost“, 

konference o hlubinném úložišti radioaktivních odpadů, SOKRATES 1 – regionální veletrh 

středního vzdělávání, 165. výročí založení Střední školy zahradnické a zemědělské v Děčíně, 

105. výročí založení Střední průmyslové školy v Ústí nad Labem, slavnostní otevření nové 

Hasičské zbrojnice v Krásné Lípě, slavnostní otevření komunitního centra Klubu přátel Josefa 

Masopusta, vernisáž výstavy betlémů v Mrzlicích). 

 Zajistil organizační podporu řadě významných sportovních akcí (např. Tour de Feminin, 

Grand Prix v atletice, Ústecký ½ maraton atd). 

 Administroval a organizačně připravil slavnostní předání významných krajských ocenění např. 

Záslužné medaile ÚK, Cena hejtmana Ústeckého kraje za rok 2014. 

 Organizoval přednášky a exkurze na krajském úřadě pro zájemce (studenty Filozofické fakulty 

UJEP) týkající se činnosti a fungování krajské samosprávy.   

V celkovém souhrnu oddělení VZV organizačně zajistilo nebo se spolupodílelo na cca 

189 akcích, oficiálních schůzkách a jednáních (v ÚK i mimo ČR – cca 96 kulturně-

společenských akcí, 3 sportovní, 9 zahraničních, 1 slavnostní podpis a 80 pracovních jednání a 

schůzek). 

V rámci mediální komunikace odbor:  



 

 Připravil 215 tiskových zpráv a autorských textů včetně zajištění fotodokumentace z akcí a 

událostí, zpracoval 298 odpovědí na dotazy novinářů, vypracoval 28 úvodních proslovů 

k akcím hejtmana ÚK a dalších uvolněných zastupitelů včetně úvodních slov hejtmana ÚK do 

brožur a publikací. 

 Zajistil přípravu a zhotovení nástěnného kalendáře ÚK na rok 2016. 

 Zabezpečil vydávání Krajských novin Ústeckého kraje (osm celobarevných stran, měsíčně 

340 000 výtisků do poštovních schránek v Ústeckém kraji). S distributorem krajských novin 

řešil průběžně zjištěné nedostatky v roznášce novin. 

 Uskutečnil výběrové řízení veřejné zakázky na zajištění výroby a distribuce krajských novin 

na léta 2016-2017. 

 Uskutečnil výběrová řízení veřejných zakázek na tiskový a rozhlasový prostor pro informační 

sdělení Ústeckého kraje na rok 2016.  

 Zajistil publikování 5 stran v měsíčníku Metropol a zajistil též přípravu podkladů pro 

publikování v týdeníku Homér, 5plus2, MF DNES, Krajských novinách (Evropské 

vydavatelství), časopisu AMB Pohledy a v časopise GOLF v rozsahu dle smluv a objednávek. 

 Komplexně zajistil vyřízení 10 dotazů a žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 

přístupu k informacím a vyřizoval dalších 35 stížností a odvolání proti rozhodnutí povinného 

subjektu. 

 Zajišťoval naplňování smluv o mediální spolupráci se sítí rádií RadioHouse (Frekvence 1, 

Evropa 2, Blaník), připravoval do vysílání 26 týdenních magazínů ÚK na rádiu Frekvence 1. 

Na rádiu F1 realizoval 5 spotových kampaní. 

 Zajišťoval chod internetové televize U-TV a spolupracoval s televizními štáby na přípravě 

reportáží a spotů. Za hodnocené období roku 2015 bylo na stránky webové televize www.u-

tv.cz umístěno 64 reportáží. Webovou televizi kraj provozuje už čtvrtým rokem a stal se z ní 

jeden z důležitých komunikačních kanálů s veřejností. Každý měsíc kraj uveřejňuje 8 až 10 

nových reportáží. Největší sledovanost má televize v Ústeckém kraji, pravidelní diváci jsou 

ale v celé republice. 

 Zajišťoval uveřejňování televizních reportáží na celoplošném programu TV Pohoda Relax 

(všechny reportáže zhotovené pro U-TV) a reklamní bannerové kampaně na serveru 

www.idnes.cz (týdenní přístup 100 000 návštěvníků). Celkem se uskutečnilo 5 týdenních 

kampaní, další jsou plánovány na měsíc prosinec. 

 Zajišťoval realizaci rozhovorů hejtmana ÚK a dalších členů RÚK pro regionální rádia, pro 

Český rozhlas Sever a pro televizní reportáže (ČT, Prima). Připravoval podklady pro 

rozhovory hejtmana a radních do tištěných a internetových médií. 

 Zajišťoval účast novinářů při klíčových událostech a organizoval tiskové konference 

k důležitým akcím a událostem. Pravidelně organizoval tiskové brífinky po zasedání RÚK. 

 Ve sledovaném období (tedy od června do listopadu 2015 včetně) bylo celkem zaznamenáno 

přibližně dva tisíce mediálních výstupů, které se vztahovaly ke klíčovým, významným nebo 

citlivým tématům Ústeckého kraje. Z tohoto počtu převažovaly výrazně pozitivně hodnocená 

témata (investoři Triangle, cestovní ruch, opravy silnic, kotlíková dotace, olympiáda dětí a 

mládeže, školství…). 

 Nejvyšší podíl na mediálních výstupech měly regionální deníky či regionální mutace 

celostátních deníků, zejména pak deníky VLP (dáno zejména okresními mutacemi) a MF 

DNES. Významnou část výstupů představuje i regionální týdeník 5plus2. Velký počet 

mediálních výstupů generují dále veřejnoprávní média Český rozhlas, tisková agentura ČTK, 

Česká televize a dále zpravodajské servery (především parlamentnilisty.cz, denik.cz, idnes.cz). 

 Zajišťoval separáty z denního monitoringu tisku včetně komunikačních doporučení 

k vybraným tématům. Zajišťoval též týdenní a měsíční hodnocení publicity včetně jejich 

projednání na měsíčním zasedání redakční rady krajských novin. 

 Podílel se významně na marketingu a propagaci Her VII. Zimní olympiády dětí a mládeže, 

které pořádá v lednu 2016 Ústecký kraj, zajistil zpracování jednotného vizuálního stylu 

http://www.u-tv.cz/
http://www.u-tv.cz/
http://www.idnes.cz/
http://parlamentnilisty.cz/
http://denik.cz/
http://idnes.cz/


 

olympiády. 

 Spolupracoval s odborem INF na aktualizaci webu ÚK a při zřízení facebookového profilu 

ÚK. Na FB profil bylo připraveno 99 příspěvků. Za sledované období bylo zaznamenáno 

přibližně 200 tisíc přístupů na krajský web. 

 Vyřizoval poskytnutí 85 záštit jménem hejtmana a radních Ústeckého kraje na akce, které 

reprezentují a propagují ÚK na veřejnosti 

 Zajišťoval PR podporu při přípravě a realizaci komunikační strategie ke klíčovým tématům 

ÚK (nezaměstnanost, dopravní infrastruktura a obslužnost, dostavba dálnice D8, školství, 

zdravotnictví, bezpečnost ad.). 

 Zajistil v rámci vlastních i externích komunikačních nástrojů PR podporu významným 

krajským akcím (např. návštěvy velvyslanců a ministrů v Ústeckém kraji, 15. výročí vzniku 

kraje, výjezdní zasedání vlády ČR atd.). 

 

V rámci krizového řízení: 

 Zabezpečoval metodickou pomoc obcím s rozšířenou působností (dále jen „ORP“) 

na území Ústeckého kraje i individuální konzultace pracovníkům pracovišť krizového řízení 

ORP.  

 Průběžně aktualizoval Portál krizového řízení ÚK, Plán nezbytných dodávek ÚK, Pandemický 

plán ÚK, Katalogové listy ÚK v návaznosti na opatření pro národní systém reakce na krize, 

podklady pro Ministerstvo obrany ČR k objektům možného napadení, Dílčí plány obrany ÚK, 

Směrnici, kterou se vydává Statut Krizového štábu Ústeckého kraje, seznam vybraných 

čerpacích stanic zařazených do plánu ropné bezpečnosti, dokumentaci související s ochranou 

utajovaných informací dle zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací. 

 Realizoval kontroly výkonu přenesené působnosti na úseku hospodářských opatření  

pro krizové stavy, zajišťování obrany státu a krizového řízení. (Magistrát města Chomutov, 

Magistrát města Ústí nad Labem, Magistrát města Teplice). 

 Průběžně zpracovával materiály do Bezpečnostní rady ÚK, Rady ÚK a Zastupitelstva ÚK. 

 Zajistil a zorganizoval předání darů Ústeckého kraje obcím pro jednotky sboru dobrovolných 

hasičů obcí (dále jen „JSDHO“).   

 Zpracoval přerozdělení státní účelové neinvestiční dotace na činnost JSDHO na rok 2015. 

 Účastnil se jednání ústředních správních úřadů a dalších organizací k problematice krizového 

řízení (např. jednání Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství HZS ČR, Úřadu vlády ČR, 

Ministerstva obrany ČR, Správy státních hmotných rezerv, Panelu humanitárních organizací, 

Euroregionu Krušnohoří, Krajského ředitelství Policie Ústeckého kraje – PČR). 

 Zorganizoval společné dvoudenní pracovní porady KÚ ÚK s ORP, složkami IZS a AČR. 

 Koordinoval pracovní skupinu k optimalizaci a stabilizaci Vodní záchranné služby 

v Ústeckém kraji. 

 Spoluorganizoval cvičení se složkami IZS v rámci plánu cvičení 2015. 

 Podílel se na organizaci Memorial Air Show 2015 v Roudnici nad Labem. 

 Podílel se na slavnostním vyhodnocení cvičení AČR a složek IZS „Hněvice 2015“. 

 Podílel se na organizaci akce Tohatsu Fire Cup a Stimax Cup Ústeckého kraje.  

 Podílel se na zajištění potřeb dotčených měst a obcí včetně základních složek IZS v rámci 

mimořádné události v Chemparku Záluží – Unipetrol RPA. 

 Podílel se na přípravě přeshraničního projektu „Přeshraniční komunikační systém  

pro integraci a podporu krizového řízení a záchranných služeb“. 

 Zastupoval Ústecký kraj v mezinárodním projektu „Příprava a řešení mimořádných událostí a 

krizových situací v návaznosti na přírodní katastrofy“ pro Jihobanátský okruh v Srbsku. 

Projekt je realizován v rámci rozvojového programu „Česká republika pomáhá“, který 

vyhlašuje Česká rozvojová agentura.  

 

 



 

ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 
 

Oblast personálních věcí a vzdělávání: 

 V oblasti personální byla kromě dalších činností vyhlašována - dle požadované struktury a 

kvalifikace - výběrová řízení; za 2. pololetí roku 2015 bylo vyhlášeno celkem 36 výběrových 

řízení, do kterých se přihlásilo celkem 327 uchazečů. Na základě vyhodnocení výběrových 

řízení byla volná místa úředníků průběžně obsazována k plnohodnotnému zajištění činností 

jednotlivých odborů. V daném období do pracovního poměru nastoupilo celkem 39 

zaměstnanců (z toho se 8 žen vrátilo z rodičovské dovolené); 33 zaměstnanců pracovní poměr 

ukončilo, z toho 5 zaměstnanců odešlo do starobního důchodu a 4 ženy nastoupily na 

mateřskou dovolenou. 

 V oblasti vzdělávání úředníků byly realizovány úkoly související s přípravou a ověřením 

zkoušek zvláštní odborné způsobilosti úředníků krajského úřadu a se zajištěním průběžného 

vzdělávání úředníků v jednotlivých oblastech. Bylo zajištěno vzdělávání vedoucích úředníků 

pro čtyři nově jmenované vedoucí oddělení.  

 Pro úředníky KÚÚK byly zorganizovány hromadné semináře na téma rozpočet územních 

samosprávných celků pro rok 2016 a účetní závěrka územních samosprávných celků.  

 Dále proběhl seminář pro vedoucí odborů na téma „Aktuální možnosti zjišťování vybraných 

pracovních předpokladů pro práci v institucích veřejné správy“. 

 V termínu od 14. do 17. prosince je připraven akreditovaný kurz „Vstupní vzdělávání“ pro 

nové úředníky územních samosprávných celků. 

 Do konce roku 2015 je využívána nabídky firmy Rentel na e-learningové vzdělávání 

zaměstnanců za zvýhodněných cenových podmínek. 

 Ve spolupráci s akreditovanou vzdělávací institucí probíhá příprava vzdělávací akce k nového 

zákonu o zadávání veřejných zakázek s termínem konání  v únoru 2016. 

 Byly realizovány administrativně-finanční činnosti nutné k zajištění hladkého průběhu 

finančního vyúčtování jednotlivých projektů Ústeckého kraje, které realizují dotčené odbory 

krajského úřadu - zejména odbor strategie, přípravy a realizace projektů, odbor sociálních věcí 

a odbor regionálního rozvoje. 

 

Oblast podpory řízení: 

 V oblasti vnitřních předpisů krajského úřadu průběžně dle návrhů jednotlivých odborů 

aktualizoval vnitřní předpisy krajského úřadu a vznášel podněty na aktualizaci vnitřních 

předpisů: za sledované období bylo vydáno 10 opatření (samostatné i pozměňující směrnice či 

řády) a 1 směrnice.  

 Ve spolupráci s odborem SMT pokračoval v realizaci „firemní školky“.  

 Podílel se na přípravě Her VII. ZODM v r. 2016 v Ústeckém kraji. 

 Průběžně byla aktualizována část internetových stránek ÚK „Metodická pomoc obcím“. 

 Zabezpečoval organizování pravidelných porad ředitele krajského úřadu s vedoucími odborů 

krajského úřadu a tajemníky obcí s rozšířenou působností a pověřeným obecním úřadem ÚK.  

 Zabezpečil školení vedoucích odborů „Aktuální možnosti zjišťování vybraných pracovních 

předpokladů pro práci v institucích státní správy a samosprávy“. 

 Plní funkci koordinátora při řešení problémů SPZ Triangle, příspěvkové organizace, 

dotýkajících se více odborů. Poskytuje metodickou pomoc SPZ Triangle, p.o., podílí se na 

koordinaci, kontrole, zpracování a organizačně zajišťuje distribuci podkladových materiálů 

pro jednání RÚK a ZÚK.  

 Ve spolupráci s KH zabezpečil prezentaci ÚK na pracovní cestě do Busanu, Jižní Korea ve 

dnech 21. – 24. 11. 2015, které se konalo na pozvání prezidenta NEXEN TIRE, společnosti 

umístěné v SPZ Triangle.  

 Komplexně zajišťoval vedení registru oznámení osob dle Zákona č.159/2006 Sb., o střetu 



 

zájmů.  

 Za KÚÚK plní funkci koordinátora mezikrajského benchmarkingu. 

 
Oblast hospodářské správy: 

 V rámci správy a údržby budov proběhly tyto akce: ve spolupráci s investičním odborem 

výběr dodavatele elektrické energie a zemního plynu pro příspěvkové organizace ÚK na roky 

2016-2017, instalace klimatizačních jednotek na budově B KÚÚK, výměna vrat u garáží 

v1.a2.PP na budově „A“ KÚÚK,  výměna osvětlovacích těles budovy „B“ KÚÚK, výměna 

koberce na konferenčním sále na budově „A“ KÚÚK, instalace stojanu s úřední deskou u 

recepce na budově „A“ KÚÚK, kompletní výměna ležaté kanalizace na budově „D“ KÚÚK. Z 

dalších akcí např. participace při zabezpečení návštěvy prezidenta republiky a jednání Vlády 

ČR, příprava a zabezpečení akcí na konferenčním sále a v zasedacích místnostech, malování 

kanceláří, kuchyněk a chodeb dle potřeby, výměna a čištění koberců, provádění revize 

přenosných elektrických zařízení na budovách KÚ, zabezpečení výstav ve 2.NP, likvidace 

pojišťovacích událostí. 

 V rámci automobilové dopravy bylo dokončeno VŘ na nákup dvou automobilů – limuzín, 

výběr mikrobusu a dvou vozidel pro politiky, převod vozidla Superb na Policii ČR, 

zabezpečení služebních cest zahraničních i tuzemských, dovozy a odvozy na letiště, 

organizováno školení řidičů referentů, zúřadovány pojistné události na vozidlech, zabezpečeny 

servisní prohlídky vozidel + STK. 

 V oblasti BOZ PO bylo provedeno BOZ + PO zaměstnanců KÚÚK, byly prováděny kontroly 

provozuschopnosti EZS, EPS, samozhášecího systému v prostoru serverů a digitalizace 

tiskovin, požární clony, evakuačního rozhlasu, kontrola nouzového osvětlení a dieselagregátu, 

prováděny školení nově nastoupených zaměstnanců i periodická školení BOZ PO 

zaměstnanců KÚ. 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 Uzavřel 6 veřejnosprávních kontrol rozpracovaných v 1. pololetí 2015 se zaměřením: 

 na komplexní kontrolu hospodaření PO v roce 2014 

 5 PO v působnosti odboru SMT - Gymnázium Rumburk, SPŠ a SOŠ gastronomie a 

služeb Most, SPŠ a VOŠ Chomutov, Gymnázium a SOŠ Klášterec nad Ohří, ZŠ při 

Dětské psychiatrické nemocnici Louny, 

 na dotace poskytnuté odborem KP v rámci Programu záchrany a obnovy kulturních 

památek Ústeckého kraje pro rok 2014 - 1 příjemce. 

 Realizoval veřejnosprávní kontroly u 13 příspěvkových organizací kraje zaměřené na: 

 komplexní kontrolu jejich hospodaření v roce 2014 

 na základě požadavku odboru KP u 2 PO – GBR v Lounech, OM Děčín, 

 na základě požadavku ZD u 1 PO – ZZS ÚK, 

 na základě požadavku SV u 5 PO – DOZP Oleška – Kamenice, ÚSP pro TPD 

Snědovice, DS Šluknov, DOZP Brtníky, Domov Severka Jiříkov, 

 na základě požadavku odboru SMT u 5 PO – SZŠ a MŠ Varnsdorf, ZŠP Roudnice nad 

Labem, SZŠ Louny, Gymnázium Děčín, Gymnázium Žatec. 

 Rozpracováno je dalších 9 veřejnosprávních kontrol se zaměřením 

 na komplexní kontrolu hospodaření u 

 9 PO odboru SMT - Gymnázium Kadaň, SZŠ Děčín, VOŠ a SPŠ S,ST a D Děčín, 

VOŠZ a SŠZ Ústí nad Labem, OA a JŠ s právem státní zkoušky Ústí nad Labem, ZUŠ 

Evy Randové Ústí nad Labem, DDM „Sluníčko“ Duchcov, DD a ŠJ Chomutov, DD a 

ŠJ Tuchlov. 

 Do konce roku bude na základě požadavku odboru SV realizovat u vytipovaných PO 



 

veřejnosprávní kontrolu se zaměřením na oblast cestovních náhrad. 

 Provedl 22 veřejnosprávních kontrol použití peněžních prostředků rozpočtu ÚK na realizaci 

projektů v rámci „Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2014“ vyhlášeného odborem 

RR u příjemců dotací: Obec Horní Habartice, Obec Markvartice, Obce Velká Bukovin, Obce 

Malá Veleň, Města Chřibská, Obec Rybniště, Obec Oleško, Obec Nové Dvory, Obec Lahošť, 

Obec Jeníkov, Obec Křešice, Obec Žalhostice, Obec Mlékojedy, Obec Malé Březno, Obec 

Strupčice, Obec Staré Křečany, Město Dolní Poustevna, Obec Libouchec, Obec Tisá, Obec 

Řehlovice, Obec Radovesice, Obec Mšené-lázně.  U 6 příjemců (Obec Pesvice, Obec Otvice, 

Městys Panenský Týnec, Město Třebenice, Obec Lkáň, Obec Hříškov) je kontrola v současné 

době rozpracována. 

 Administrativně zpracoval 304 doručených žádostí obcí a DSO o provedení přezkumu 

hospodaření za rok 2015 a  85 oznámení o provedení přezkoumání hospodaření za rok 2015 

auditorem. 

 Na základě předložených žádostí územních samosprávných celků zpracoval plán dílčích a 

konečných přezkoumání hospodaření obcí a DSO za rok 2015 a zavedl jej do IS MPP. 

 S 26 obcemi a 1 DSO vedl řízení o uložení sankce za spáchání správních deliktů zjištěných při 

přezkoumání jejich hospodaření za rok 2014; pokuty uloženy v objemu 42 300,- Kč. 

 Do 23.11.2015 realizoval dílčí přezkoumání hospodaření za rok 2015 u celkem 262 subjektů, 

tj. u 241 obcí a u 21 dobrovolných svazků obcí, které o přezkum požádaly. (Do konce tohoto 

roku bude uskutečněno celkem 301 dílčích přezkoumání). 

 Zpracoval výsledky 92 doručených zpráv o výsledcích přezkoumání za rok 2014 vykonaných 

auditory a zavedl je do IS MMP. 

 Komplexně zajišťoval vyřízení stížností občanů týkajících se hospodaření obcí a využil je 

jako podnět při prováděném přezkoumání hospodaření. 

 Zpracoval opatření zaslaná přezkoumávajícímu orgánu, která byla přijata územními celky 

k zjištěným chybám a nedostatkům, a zavedl je do modulu IS MPP. 

 Zpracoval a na Intranetu zveřejnil plány kontrolní činnosti krajského úřadu na II. pololetí 

2015: 

 kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi (zveřejněno i na webových stránkách 

Ústeckého kraje), 

 veřejnosprávní kontroly na místě. 

 Průběžně sledoval plnění plánu kontrolní činnosti krajského úřadu a zajišťoval aktuální změny 

formou Dodatků k plánům. 

 Zajišťoval vydání pověření ke kontrolám realizovaným pracovníky krajského úřadu: 88 

pověření pro kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi a 167 pověření pro veřejnosprávní 

kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb. 

 Metodicky vyhodnotil 63 kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které provedly 

v souladu s plánem kontrolní činnosti odbory krajského úřadu. 

 Zaevidoval a administrativně zpracoval 4 petice a 111 stížností; z toho 22 stížností vyřizoval 

ve své kompetenci. 

 Poskytoval metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností a průběžně 

sledoval jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt. 

 Poskytoval metodickou pomoc  

 odborům KÚÚK při provádění kontrolní činnosti – výkon přenesené působnosti obcí, 

 odboru SPRP k procesním postupům podle kontrolního řádu v rámci jejich 

prováděných veřejnosprávních kontrol,   

 Obcím v rámci výkonu přezkoumání hospodaření. 

 

 

 

 



 

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

 

 Plnil správní činnosti v oblasti státní památkové péče i kultury. 

 Vydával v prvním stupni rozhodnutí o přípustnosti oprav, úprav nebo využití národních 

kulturních památek, rozhodoval v odvolacím řízení o povinnostech vlastníků kulturních 

památek, uložených obcemi s rozšířenou působností.  

 Vedl rejstřík kulturních památek Ústeckého kraje a plnil další úlohy dané zákonem č. 20/1987 

Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. 

 Sledoval archivaci audiovizuálních děl a postihoval přestupky či správní delikty při porušení 

tiskového zákona, periodických i neperiodických publikací. Sledoval dodržování zákona č. 

122/2000 Sb., o ochraně a správě sbírek muzejní povahy. 

 Ve sledovaném období 2. pololetí r. 2015 vedl 33 správních řízení z různých oblastí státní 

památkové péče a zpracoval 63 vyjádření v rámci územně plánovacích dokumentací, návrhy 

na prohlášení věci kulturní památkou posuzoval ve 3 případech a naopak u čtyř kulturních 

památek se posuzovalo zrušení prohlášení. 

 Zpracoval vyjádření nebo potvrzení k 15 žádostem na poskytnutí dotací z programu 

Ministerstva kultury ČR Záchrana architektonického dědictví a k 17 tzv. anketním 

dotazníkům pro Program regenerace městský památkových rezervací a zón.   

 Vykonal kontroly přenesené působnosti státní památkové péče a kultury v souladu s plánem 

kontrol na Magistrátech měst Chomutov, Most a Teplice.  

 Vedl 1 správní řízení pro porušení povinnosti uložené zákonem č. 46/2000 Sb., tiskový zákon. 

 Metodicky úzce spolupracoval s úředníky na obcích s rozšířenou působností a nové poznatky 

z oblasti legislativy operativně přenášel kolegům na obcích a vyřizoval další aktuální přímé 

dotazy k oblasti památkové péče a kultury. 

 Účastnil se jednání 18 pracovních skupin či zvláštních komisí pro oblast památkové péče 

v obcích, na jejichž území se nachází památková zóna či rezervace. 

 Aktivně pracuje v rámci tzv. steering group přípravy nominace Žatce – památek chmele na 

Seznam světového dědictví UNESCO a zpracoval návrh na vyhlášení ochranného pásma 

Městské památkové zóny Žatec. 

 Připravil metodický materiál k financování obnovy kulturních památek prostřednictvím 

veřejných sbírek a přehled poskytované podpory v této oblasti Ústeckým krajem. 

 Realizoval seminář pro pracovníky památkové péče z úřadů obcí s rozšířenou působností 

v kraji, za účasti zástupce ombudsmana ČR. 

 Gestorsky administroval uzavření smlouvy Ústeckého kraje s Národním památkovým ústavem 

o využití výsledků výzkumného úkolu k evidenci ohrožených kulturních památek – odborných 

mapových podkladů. 

 Poskytoval informace na žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu 

k informacím; poskytl informace v rámci součinnosti s Policií ČR. 

 Jako zástupce jednoho z pěti krajů se aktivně účastnil již čtvrtého ročníku veletrhu Památky 

2015 v Praze. 

 Aktivně spolupracoval s Karlovarským krajem, Ministerstvem kultury ČR a dotčenými 

obcemi při přípravě podkladů pro žádost na nominaci Hornické kulturní krajiny Krušnohoří na 

seznam světového dědictví UNESCO, přípravě prohlašování jednotlivých objektů a území se 

stopami hornické činnosti za kulturní památky a památkově chráněná území dle zákona o 

státní památkové péči a přípravě mezinárodní hodnotící mise odborníků ICOM i publikace 

Ústecký kraj na cestě ke světovému dědictví představující nominované statky na území kraje. 

 Spolupracoval s německou nadací Brücke/Most na přípravě 17. Dnů české a německé kultury, 

včetně konkrétního zapojení kraje jako letošního partnera akce. 

 Připravoval projekt k 700. Výročí narození Karla IV. Severozápadní Čechy za vlády 

Lucemburků. 



 

 Zástupci odboru se aktivně podíleli na jednání komisí pro muzea a památky a pro mládež, 

kulturu a sport Euroregionu Krušnohoří. 

 Průběžně prováděl metodickou pomoc vydavatelům periodického tisku dle tiskového zákona 

č. 46/2000 Sb. na základě vlastní činnosti i dle dotazů vydavatelů. 

 Zajišťoval agendu k nově založenému ocenění „Knihovník Ústeckého kraje za rok 2014“ a 

agendu k zajištění vedení krajské řady ISBN. 

 Připravil a podal žádost o dotaci do dotačního titulu Ministerstva kultury ČR Podpora pro 

památky UNESCO 2016 a připravuje žádost o dotaci k projektu „Umění pozdního středověku 

v Montanregionu Krušnohoří“ v rámci Programu přeshraniční spolupráce SN-CZ 2014-2020, 

vedlo jednání se zahraničními projektovými partnery. 

 Spolupracoval při přípravě výstavy Ústeckého kraje v rámci českého pavilonu na EXPO 2015 

v Miláně a přípravy výstavy v Evropském parlamentu ve Štrasburku v r. 2016 

 Průběžně doplňoval a aktualizoval kalendář kulturních akcí na webu Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval aktivity spojené s naplňováním Koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu 

v ČR, Koncepce památkové péče v ČR, Koncepce rozvoje muzejnictví v ČR a Státní kulturní 

politiky. 

 Kompletně zajišťoval kontakty s 13 příspěvkovými organizacemi v oblasti kultury, jednou 

veřejnou výzkumnou institucí a jednou společností s ručením omezeným (Severočeské 

divadlo s.r.o.), a to včetně veškerých ekonomických náležitostí, přípravy výhledů, závazných 

ukazatelů i rozborů hospodaření, či kontroly čerpání rezervních a investičních fondů. Pro 

všechny příspěvkové organizace bylo vydané aktualizované úplné znění zřizovacích listin. 
Zkontrolovány a vyhodnoceny byly také účetní závěrky příspěvkových organizací za 2. a 3. čtvrtletí 

2015 a příprava finančních plánů na rok 2016. 
 Zpracoval výhledy běžných a kapitálových výdajů na léta  2016-2020 a finanční toky odboru včetně 

příspěvkových organizací a veřejné výzkumné instituce. 

 Prováděl metodickou pomoc příspěvkovým organizacím v oblasti účetnictví. 

 Uspořádal pracovní setkání pro ekonomy příspěvkových organizací. 

 Realizoval pracovní poradu ředitelů příspěvkových organizací v kultuře. 

 Spolupracoval při zavedení a naplňování nového systému sledování projektů a dotací RMIS 

(EPV) a evidenci smluv v systému NAVISION. 

 Zajišťoval průběžné zprostředkování předání dotací z Ministerstva kultury obcím a pro 

ekonomický odbor zajistilo vypořádání dotací dle vyhl. č. 52/2008 Sb., poskytnutých ze 

státního rozpočtu obcím na rok 2012, ve vztahu k rozpočtu Ministerstva kultury. 

 Prováděl metodickou pomoc v  souvislosti s poskytováním a vyúčtováním dotací 

administrovaných odborem KP a kontrolu vyúčtování poskytnutých dotací v programech 

Ústeckého kraje. 

 Připravoval po celé pololetí podklady pro 4 zasedání Komise pro kulturu Rady Ústeckého 

kraje, výjezdy zabezpečoval tak, aby získali členové komise přehled o příspěvkových 

organizacích z oblasti kultury a mimořádně hodnotných kulturních památkách v kraji. 

 Zajišťoval přípravu materiálů pro jednání Rady i Zastupitelstva Ústeckého kraje.  

 Zajišťoval ve spolupráci s odborem investic optimální technický stav krajského zámku Nový 

Hrad v Jimlíně. 

 Provedl přípravu 4. řádné valné hromady Severočeského divadla s.r.o. 

 

 

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 

 

Odbor legislativně-právní vykonává či zajišťuje poskytování komplexních právních služeb všem 

orgánům Ústeckého kraje. Kromě ostatní, běžné a rozsáhlé agendy prováděl tyto významné 

činnosti:  

 Problematika ROP, IOP, ostatních dotačních programů a dotací mimo vyhlášené programy 



 

Spolupráce v rámci řešení problematiky poskytování dotací z ROP, IOP, OPVK a dalších 

dotačních programů, zejména v souvislosti s auditními šetřeními, ochrana zájmů kraje, 

konzultace mediálních výstupů apod. Zajišťování komplexních právních služeb v souvislosti 

s řešením složité a rozsáhlé problematiky následků individuálních korekcí ROP Severozápad. 

Rozsáhlé právní služby byly poskytovány v souvislosti s dotačními programy na období roku 

2016 v oblastech financování sociálních služeb, kultury a památkové péče a zemědělství a 

životního prostředí. Zástupce odboru se pravidelně účastnil jednání pracovních skupin, při 

kterých se řešil postup při uložených odvodech za porušení rozpočtové kázně či krácení 

dotace. 

 Zásady pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu Ústeckého 

kraje 

V souvislosti s novelou zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtů, a nově zpracovaným návrhem Zásad pro poskytování dotací a návratných finančních 

výpomocí z rozpočtu Ústeckého kraje, odbor LP zajišťoval komplexně připomínkové řízení 

včetně vypořádání všech připomínek s jednotlivými odbory a zpracování návrhu smlouvy o 

poskytnutí neinvestiční/investiční dotace. Po schválení Zásad v Zastupitelstvu Ústeckého kraje 

byly jednotlivým odborům poskytovány konzultace ve vztahu existujícím a nově 

schvalovaným dotačním programům. 

 Organizace zřizované a zakládané krajem, další účasti 
Poskytování komplexního právního servisu v souvislosti se správou majetkových účastí, 

výkonem zřizovatelských pravomocí a zakládáním či zřizováním organizací kraje. Jedná se 

zejména o výkon akcionářských práv ve společnosti Krajská zdravotní, a.s., zajištění právního 

servisu při transformaci nemocnic následné péče, zajištění organizace činnosti správní rady 

Terezín - město změny, zájmové sdružení právnických osob., spolupráce při založení spolku 

„Inovační centrum Ústeckého kraje, z.s.” včetně konzultace týkající se ustavující valné 

hromady. Pravidelně byly řešeny záležitosti navrhované příspěvkovou organizací spravující 

SPZ Triangle. Taktéž bylo řešeno komplexní vymáhání pohledávek, jejich analýza a 

proúčtování promlčených a zaniklých pohledávek do nákladů příspěvkových organizací 

zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Připomínkové řízení a legislativní iniciativy 
Komplexní zajištění připomínkového řízení k návrhům právních předpisů a jiných, kraje se 

dotýkajících návrhů. I nadále významnou je řešení problematiky připravovaného nového 

systému kontroly a interního auditu, kde byl v tomto směru připomínkován v pořadí již druhý 

zákon (o řízení a kontrole veřejných financí). Poslanci a senátoři za Ústecký kraj jsou 

průběžně informováni o připomínkách kraje k navrhovaným zákonům.  

 Metodická pomoc obcím 

Metodická pomoc obcím spočívající v poskytování právního servisu v samostatné i přenesené 

působnosti formou telefonické a e-mailové korespondence a osobních konzultací. Konzultace 

právních předpisů (nařízení) a následná kontrola vydaných nařízení. 

 Finanční a majetkoprávní úkony, veřejné zakázky 

Poskytování součinnosti v oblasti zajišťování finančních zdrojů a při přípravě smluv v oblasti 

Strategické průmyslové zóny Triangle a zajišťování majetkoprávního vypořádání v souvislosti 

s realizovanými projekty. Poskytování právního servisu v souvislosti s transformaci NNP do 

Krajské zdravotní, a.s. 

 Další vybrané významné oblasti poskytování právních služeb: 

Příprava ZOH dětí a mládeže 2016 zejména v oblasti zajišťování smluvních vztahů 

s jednotlivými sportovišti a organizátory soutěží. 

Příprava převzetí komunikace na výsypce v bývalých Radovesicích od Severočeských dolů, 

průběžná konzultace smluv mezi Ministerstvem financí ČR, Severočeskými doly, a.s. a 

ústeckým krajem. 

Dále jsou průběžně řešeny otázky související se vstupem investora Nexen Tire Corporation do 

průmyslové zóny Triangle. 



 

 Právní servis při výkonu přenesené působnosti 

Poskytování právních výkladů při zavádění významných nových právních předpisů a 

novelizací do správní praxe krajského úřadu a obecních úřadů (stavební právo, právo ochrany 

životního prostředí, zdravotnické právo, problematika dotací a veřejné podpory). Právní pomoc 

při vedení prvoinstančních i odvolacích  řízení a rozhodování ve složitých případech. 

Zastupování krajského úřadu v rámci správního soudnictví. 

 

 

ODBOR MAJETKOVÝ 

 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání pro investiční akce IROP (silnice): "Nová 

komunikace u města Chomutova" a „II/247-přivaděč k průmyslové zóně Prosmyky  

II. část“ dále připravuje majetkoprávní vypořádání investiční akce: „Reko silnice II/225, 

II/227 – hr. Středočeského kraje – Žatec – křižovatka s II/224“. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání na základě již dříve uzavřených smluv pro 

investiční akce ROP cyklostezky: Labská stezka - etapy I., 2. - 3., Nová komunikace u města 

Roudnice n. L.; zahájil přípravné práce pro majetkoprávní vypořádání pro akci Cyklostezka 

Ohře; a akci Labská stezka č, 2 – vybudování odpočívadel. 

 Zajišťuje uzavření smluvních vztahů k pozemkům pro investiční akce ROP „II/246 Budyně – 

Koštice + most Břežany“; „Rekonstrukce úseku D8 – Bříza – hr. Středočeského kraje, silnice 

II/240“. 

 Podílel se po majetkové stránce na přípravě vstupu nových investorů a na vyřízení nových 

požadavků stávajících investorů SPZ Triangle.  

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pozemků a staveb mezi krajem a ŘSD ČR 

v souvislosti se stavbou nových úseků rychlostních komunikací R6 a R7 a dálnice D8. 

 V 2. pololetí 2014 proběhlo 9 dražeb zbytného majetku kraje, jejichž realizaci zajistil vybraný 

zprostředkovatel. Součet nejnižších podání v těchto dražbách v úhrnu činil 16.310.000,- Kč, 

úspěšné byly 3 dražby a příjem z vydraženého majetku činil 5.010.000,- Kč. Dále byly 

realizovány samotným Ústeckým krajem 4 dražby, přičemž součet nejnižších podání v těchto 

dražbách v úhrnu činil 15.800.000,- Kč, úspěšná byla 1 dražba a příjem z vydraženého 

majetku činil 5.500.000,- Kč. 

 Ve spolupráci s odborem SPRP pokračoval v jednáních o možném nákupu budovy pro 

potřeby krajského úřadu včetně odhadu nákladů na rekonstrukci (dostavbu). 

 Ve spolupráci s odborem ZD zajistil převod majetku svěřeného nemocnicím následné péče na 

akciovou společnost Krajská zdravotní, a.s. 

 Ve spolupráci s Ministerstvem dopravy ČR připravil podklady pro naplnění Výzvy Evropské 

komise – hostování integrovaného podpůrného logistického centra (Integrated Logistics 

Support Centre) evropského družicového navigačního systému Galileo. 

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pro investiční akce menšího rozsahu, např. 

investiční akce: Okružní křižovatka I/8 Dubí; „Transformace ÚSP Lobendava“; „Silnice 

II/263 stoupací pruh Líska“, „REKO mostu ev. č. 263-025 Jiříkov“; „Reko silnic II/262 Starý 

Šachov – Děčín, II/265 Krásná Lípa – Velký Šenov, II/266 Šluknov – Lobendava“;   „Okružní 

křižovatka Roudnice – Podlusky“. 

 Průběžně zabezpečoval majetkoprávní vypořádání s územními samosprávnými celky týkající 

se pozemků pod chodníky a místními komunikacemi a pozemky pod krajskými 

komunikacemi. 

 Průběžně řešil záležitosti majetkoprávního charakteru jako je nabývání majetku potřebného 

pro činnost příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem, převody majetku 

nepotřebného pro jejich činnost (zbytný majetek), zřizování věcných břemen aj. Dále 

vyřizoval žádosti ze strany měst a obcí ohledně převodu majetku kraje do jejich vlastnictví za 



 

účelem zřizování např. nových sociálních služeb a jiných činností ve veřejném zájmu. 

 Vyřizoval žádosti fyzických osob ohledně převodu majetku Ústeckého kraje do osobního 

vlastnictví. 

 Program refundací za výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. tříd končí dne 31.12.2015, 

zatím nebylo rozhodnuto o pokračování tohoto programu v dalších letech. Odbor pokračoval 

v majetkoprávním vypořádání těchto pozemků, za 2. pololetí 2015 takto vypořádal pozemky o 

výměře 42.226 m
2
 za 1 713 340,- Kč. Žádost o refundaci byla zaslána MF ČR 27. 10. 2015.  

 Z vlastnictví státu, hospodaření Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových bylo do 

vlastnictví Ústeckého kraje převedeno formou bezúplatného převodu 14 pozemků o celkové 

výměře 9.289 m
2
 pod silnicemi II. a III. třídy. 

 Byla započata inventarizace majetku a závazku Ústeckého kraje za rok 2015.  

 Majetkový odbor zabezpečil změny v přílohách majetku ke zřizovací listině  Krajské 

majetkové, příspěvkové organizace formou dodatků, kde se promítly následující změny: 

převod zbytného majetku garáž a pozemek v k.ú. Litoměřice, převod budovy v k.ú. Teplice-

Trnovany a movitého majetku z p.o. ZUŠ Teplice, (pozemek ve vlastnictví Statutárního města 

Teplice), budova a pozemky v k.ú. Bílina - Újezd, převod z p.o. ZŠ praktická, Bílina, převod 

hraničních přechodů z p.o. Správa a údržba silnic Ústeckého kraje, Dubí (budova a pozemky 

v k.ú. Cínovec, budova a pozemky v k.ú. Hřensko, 7 pozemků v k.ú. Český Jiřetín, 2 budovy, 

5 staveb a 4 pozemky v k.ú. Mníšek v Krušných horách, 2 budovy a 9 pozemků v k.ú. Jiříkov, 

11 budov, 8 staveb a 49 pozemků v k.ú. Horní Jindřichov. Vyjmuty z příspěvkové organizace 

Krajská majetková byla budova a pozemky v k.ú. Teplice prodané v dražbě. 

 Prováděl pojištění majetku a odpovědnosti kraje, dopojišťování a odpojišťování majetku 

vztažmo k jeho nabytí a zcizení. 

 Pokračovalo slučování kompletního pojištění movitého majetku příspěvkových organizací do 

pojistné smlouvy Ústeckého kraje z důvodu úspor pojistného a rozšíření pojistného krytí 

příspěvkových organizací. 

 Průběžně zajišťoval pojištění zahraničních služebních cest. 

 Zabezpečil evidence a přesuny vyplacených pojistných událostí v rámci příspěvkových 

organizací.  

 Uskutečnil dohledy nad hospodařením s majetkem svěřeným k hospodaření příspěvkovým 

organizacím. 

 Prováděl metodickou nápomoc v  problematice v oblasti účtování a evidence majetku. 

 Účtoval o dokončených investičních akcích u příspěvkových organizací.  

 Při havarijních situacích majetkový odbor operativně řešil vydávání vysoušečů postiženým 

příspěvkovým organizacím, následně spolupracoval s makléřskou společností při likvidaci 

škodných událostí. 

 Byla povedena fakturace za nebytové prostory a fakturace za pozemky v pozici nájemce i 

v pozici pronajímatele. 

 Prováděl průběžné záznamy blokací nakládání s majetkem v programu NAVISION. 

 Zpracoval úpravy finančního toku v průběhu druhého pololetí roku 2015, zpracoval rozbory 

hospodaření za první pololetí a třetí čtvrtletí roku 2015 majetkového odboru v oblasti 

běžných, kapitálových výdajů a příjmů. 

 Předložil údaje o hospodaření Krajské majetkové, p.o., za první pololetí roku a třetí čtvrtletí 

roku 2015, zpracoval materiál do Rady ústeckého kraje ohledně úpravy odpisů z nemovitého 

majetku včetně povinného odvodu z investičního fondu. 

 Průběžně aktualizoval a rozúčtovával majetkové karty příspěvkových organizací na 

pozemcích dle listu vlastnictví.  

 Vyhlásil veřejnou soutěž o nejvhodnější nabídku na prodej deponované zeminy umístěné 

v SPZ Triangle a zahájil inzerci této soutěže. 

 Prováděl úpravu karet dlouhodobého majetku pro připravovanou pasportizaci. 

 



 

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 

 

Odd. regionálního rozvoje  

 Zajišťoval administraci Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2015 a připravil zásady 

programu pro rok 2016. 

 Kontroloval využití dotací Programu obnovy venkova 2014. 

 Zajišťoval administraci programu Inovační vouchery Ústeckého kraje 2015 a připravil zásady 

programu pro rok 2016. 

 Zpracoval Akční plán Programu rozvoje Ústeckého kraje 2014 – 2020 na roky 2015 – 2016 

vč. aktualizace. 

 Připravil zadání pro zpracování Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027 a metodiku 

hodnocení typologie území Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval realizaci dvou projektů v rámci zahraniční rozvojové spolupráce se Srbskem a 

připravil projektovou žádost pro další projekt. 

 Pokračoval v aktivitách k přípravě Ústeckého kraje na příští programové období Politiky 

soudržnosti EU a účastnil se jednání Řídícího výboru regionů při AK ČR. 

 Zajišťoval zpracování Regionálního akčního plánu pro koordinaci realizace územní dimenze 

v operačních programech Strukturálních a investičních fondů EU. 

 Zajišťoval jednání Krajské rady pro konkurenceschopnost Ústeckého kraje, koordinačního 

orgánu realizace Regionální inovační strategie. 

 Zajišťoval účast Ústeckého kraje v mezinárodní platformě Evropská síť chemických regionů 

(ECRN). 

 Zajistil vydání katalogu Řemeslné výrobky z Ústeckého kraje a spolupracoval při certifikaci 

výrobků značkou regionální výrobek. 

 Prezentoval nabídku řemeslných výrobků z Ústeckého kraje na výstavě Země živitelka a 

dalších akcích. 

 Organizačně zajišťoval činnost odborné pracovní skupiny pro chemický průmysl a jednání 

Komise pro regionální rozvoj RÚK.  

 

Oddělení cestovního ruchu  

 Zabezpečil prezentaci Ústeckého kraje na veletrzích v rámci České republiky (ITEP Plzeň) a v 

zahraničí v rámci expozice České republiky (Tourism Ostróda, Toursalon Poznaň, WTM 

Londýn a TC Lipsko).  

 Dále prezentoval Ústecký kraj na dalších významných akcích konaných na území našeho kraje 

i v sousedním Sasku, např. ½ maraton v Ústí nad Labem, Zahrada Čech, Prezentace v 

obchodním centrum v Drážďanech v rámci zahájení 17. Ročníku „Dnů české a německé 

kultury“, na Dni Sasů a mnohé další. 

 Úspěšně zajistil účast a prezentaci Ústeckého kraje na Světové výstavě EXPO 2015 ve dnech 

17. – 31.8. 

 Uspořádal famtrip dánské a švédské cestovní kanceláře, prestrip pro slovenské novináře a 

česko-německý prestrip zaměřený na cyklostezku Labe v úseku Dresden – Praha. 

 prestripy pro české novináře a 2 pro zahraniční novináře (zaměřený na cyklostezku Labe). 

 Ve spolupráci se čtyřmi destinačními agenturami uspořádal akci „ukončení turistické sezóny 

2015 včetně tiskové konference“ v Litoměřicích na lodi Cargo Galerie. 

 Pokračoval na zpracování Strategie rozvoje cestovního ruchu v Ústeckém kraji 2015 – 2020. 

 Připravil a vydal několik druhů tištěných tematických propagačních materiálů pro jednotlivé 

destinace včetně Magazínu Brána do Čech č. 5 a zajistil jejich distribuce do infocenter 

v Ústeckém kraji, v Praze a v sousedním Sasku. 

 Průběžně aktualizoval webový turistický portál www.branadocech.cz a 

www.krusnehorynakole.cz včetně mobilní aplikace. 

http://www.branadocech.cz/
http://www.krusnehorynakole.cz/


 

 Pravidelně prezentuje Ústecký kraj jako turistickou destinaci v regionálních novinách MF 

Dnes a Deníky Bohemia, dále v odborném tisku zaměřeném na cestovní ruch jako je COT, 

TIM, Travel Profi, Kam po Česku,  či drážďanském týdeníku WochenKurier. 

 Ve spolupráci s Libereckým a Karlovarským krajem připravuje projektovou žádost na 

znovuobnovení pěší turistické trasy po hřebeni Krušných hor, Českosaského Švýcarska, 

Jizerských hor a Krkonoš pod názvem „Hřebenovka“. 

 

Oddělení fondů a programů EU 

 Realizoval a administroval 14 projektů z ROP Severozápad. 

 Poskytoval součinnost kontrolním orgánům, řešil kontrolních zjištění, zpracovával námitky. 

Ministerstvo financí ČR prověřovalo auditem celkem 4, tři projekty byly financovány z ROP 

SZ a jeden projekt z IOP. 

 Pokračoval v zajištění administrace a realizace dvou projektů v oblasti integrovaného 

záchranného systému a transformace zařízení sociálních služeb z Integrovaného operačního 

programu.  

 Zajišťoval funkci Zprostředkujícího subjektu pro program Cíl 3 Přeshraniční spolupráce mezi 

ČR a Svobodným státem Sasko a podílel se na přípravě nového programového období 2014+ 

ve spolupráci s Ministerstvem pro Místní rozvoj. 

 Připravoval ve spolupráci s ostatními odbory zásobník projektů pro nové programové období 

2014+. 

 Zajistil administraci a ukončení dvou projektů z Cíle 3. 

 Zajistil administraci technické asistence v programu Cíl 3. 

 V rámci nového programu zajišťoval konzultace projektů s žadateli, přijímal  hodnotil 

projektové žádosti.  

 Připravil nový projekt na sledování a analýzu ultrajemných částic v ovzduší. 

 Připravil projekt na urbanizaci území u řek ve městech v rámci Central Europe. 

 Zahájil přípravu projektů v oblasti dopravní infrastruktury, energetických úspor, sociální 

infrastruktury a cyklistické dopravy pro nové plánovací období. 

 V oblasti rozvoje cyklistické dopravy a cykloturistiky pokračoval v koncepční a marketingové 

činnost i realizaci konkrétních projektů. Pokračoval v realizaci cyklostezky Chomutov – 

Strupčice, byly zahájeny projektové práce na akci Cyklostezky Ploučnice. 

 

 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

 

 Zajišťoval administrativní stránku uzavřeného memoranda „Paktu zaměstnanosti“. 

 Do 30.10.2015 realizoval dva projekty na posílení zaměstnanosti v Ústeckém kraji, a to 

v rámci vyhlášené výzvy č. D8 v oblasti podpory 2.1. OP LZZ Posílení aktivních politik 

zaměstnanosti. Jedná se o následující projekty: „Komplexní program podpory mladých lidí na 

trh práce v Ústeckém kraji -  reg. č. CZ.1.04/2.1.01/D8.00024“ a „Komplexní program 

podpory zaměstnanosti cílových skupin s handicapem na trhu práce v Ústeckém kraji -  reg. č. 

CZ.1.04/2.1.01/D8.00030“.  Dále byl do data 30.10.2015 realizován jeden projekt v rámci 

výzvy č. E1 v oblasti podpory 2.1 OP LZZ Posílení aktivních politik zaměstnanosti. Jedná se 

o následující projekt: „Program podpory zaměstnanosti v Ústeckém kraji – reg. č. 

CZ.1.04/2.1.01/E1.00004“. 

 Zajišťoval organizační záležitosti pro jednání Komise Rady Asociace krajů České republiky 

pro sociální záležitosti. 

 Realizoval výjezdní poradu vedoucích odborů sociálních věcí obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností kraje. 

 



 

V rámci oddělení sociální práce 

 Zajišťoval metodickou pomoc v oblastech přenesené a samostatné působnosti: sociálně-právní 

ochrany dětí, sociální práce a prevence, prevence kriminality, integrace romské komunity aj. 

a podílel se na připomínkování legislativních, metodických či jiných materiálů ústředních 

a jiných orgánů veřejné správy. 

 Realizoval 1 poradu pro vedoucí orgánů sociálně-právní ochrany dětí obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností.   

 Realizoval vzdělávací akce pro pracovníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností na 

úseku sociálně-právní ochrany dětí – k problematice odnímání dětí z rodinného prostředí 

a svěřování do péče ústavních zařízení, podílel se na realizaci semináře ve spolupráci s MPSV  

na téma Rodinné konference. 

 V souvislosti s probíhající migrační vlnou se uskutečnila dvě jednání se zástupci Fondu 

ohrožených dětí a Poradny pro cizince s cílem vyjasnit postup v případě zajištění nezletilého 

cizince bez doprovodu v Ústeckém kraji. V této souvislosti bylo rovněž ve spolupráci s MPSV 

zajištěno proškolení vybraných pracovníků OSPOD Ústeckého kraje. 

 Realizoval 4 metodické dny na obecních úřadech obcí s rozšířenou působností na úseku 

sociálně-právní ochrany dětí (Bílina, Podbořany, Lovosice, Ústí nad Labem). Realizoval 

2 metodické dny k agendě náhradní rodinné péče a k uzavírání a realizaci dohod o výkonu 

pěstounské péče (Lovosice, Bílina).  

 Zabezpečoval agendu náhradní rodinné péče (dále NRP): realizoval 5 jednání Aktivu NRP, 

98 nově nahlášených dětí vhodných k umístění do náhradní rodinné péče, z nich bylo 32 dětí 

umístěno do NRP; zajištěny 4 turnusy příprav k přijetí dítěte do rodiny žadatelů o NRP, 

kterých se zúčastnilo 60 osob (páry i samožadatelé); bylo přijato 42 žádostí o zařazení do 

evidence žadatelů o NRP, bylo vydáno 39 rozhodnutí ve správním řízení ve věci žádostí o 

zařazení do evidence osob vhodných pro náhradní rodinnou péči.  

 Kontroloval a vyplácel státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou 

pomoc (13 zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z toho 3 jsou zřizovány Ústeckým 

krajem). 

 Realizoval 4 kazuistické semináře pro sociální pracovnice obcí s rozšířenou působností na 

úseku NRP s psycholožkou KÚ. 

 Zajišťoval plnění povinností vyplývajících z uzavřených dohod o výkonu pěstounské péče 

(doprovázení, sledování výkonu pěstounské péče, zajišťování vzdělávání pěstounů atd.). 

Ústecký kraj - Krajský úřad Ústeckého kraje má uzavřeno 23 dohod o výkonu pěstounské 

péče.    

 Zabezpečoval agendu v oblasti pověřených osob pro výkon sociálně-právní ochrany dětí, bylo 

vydáno 8 rozhodnutí ve věci udělení či změny rozsahu pověření. Průběžně je prováděno 

metodické vedení pověřených osob. 

 Provedeny byly 2 kontroly výkonu sociálně-právní ochrany dětí u pověřených osob. 

 Realizoval 3 kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích III. stupně na úseku sociálně-

právní ochrany dětí (Varnsdorf, Lovosice, Litoměřice). 

 Rozhodoval ve dvou případech o odvolání proti rozhodnutí o uložení povinnosti podle 

ustanovení § 12 zákona o sociálně-právní ochraně dětí, v jednom případě rozhodoval 

o odvolání ve věci podjatosti sociálního pracovníka.  

 Poskytoval metodickou pomoc obcím II. a III. typu v oblasti veřejného opatrovnictví, 

z důvodu chybějícího zákona o veřejném opatrovnictví a metodického vedení ze strany 

MPSV, MV, MSp apod.  

 Účastnil se semináře pořádaného MPSV k veřejnému opatrovnictví spolu s obcemi a kraji 

v Poděbradech a pomáhal s organizací semináře pro pracovníky obcí na KÚ ÚK pořádaného 

Kanceláří veřejného ochránce práv v Brně. 

 Bylo provedeno 5 kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích II. a III. stupně zaměřených 

na výkon činností sociální práce, sociální kurately a na institut zvláštního příjemce dávky 



 

důchodového pojištění (Libochovice, Kadaň, Klášterec n. O., Krupka, Benešov n. Pl.). 

 Provedl 5 metodických setkání na obecních úřadech obcí s rozšířenou působností 

i pověřených obecních úřadech (Libochovice, Děčín -2x, Bílina, Klášterec n. O.) k vyjasnění 

kompetencí sociálních pracovníků a výkonu sociální práce na obci. 

 Provedl 1 metodickou dohlídku na obecních úřadech obce s rozšířenou působností 

i pověřených obecních úřadech (Bílina) v rámci agendy sociální kurately. 

 Zajistil 1 poradu sociálních kurátorů pro dospělé a zúčastnil se výjezdního metodického 

setkání sociálních kurátorů na Přední Labské z účasti pracovníků z MPSV. 

 Byla realizováno 1 pracovní setkání s metodičkami Úřadu práce ČR – krajské pobočky v Ústí 

n. L., pracovníky ÚP Jirkov a se sociální pracovníky MÚ Jirkov za účasti pracovníků KÚ ÚK 

na MÚ v Jirkově k vyjasnění spolupráce mezi ÚP a obecním úřadem. 

 Byly pořádány 3 semináře pro sociální pracovníky na obcích II. a III. typu na téma 

„Součinnost obcí a krajů v procesu transformace“. 

 Byly realizovány 3 metodická setkání se sociálními pracovníky na obcích II. a III. typu pro 

předání informací z praxe a aktuálních informací z oblasti sociální práce, sociální kurately, 

veřejného opatrovnictví, se zvláštním zaměřením na problematiku dotace na výkon sociální 

práce a nárůst počtu klientů ze sociálně vyloučených a rizikových lokalit v kraji. 

 Z vlastní iniciativy provedl rozsáhlou a podrobnou depistáž sociálně vyloučených lokalit 

v obcích Libochovice, Šluknov, Mikulášovice, Dolní Poustevna, Kadaň, Klášterec n. O., 

Prunéřov, Jiříkov, Postoloprty, Litoměřice, Krásná Lípa, Rumburk-Jindřichov, Ústí nad 

Labem - Předlice a Trmice, za účelem zmapování ohnisek výskytu sociálně nepřizpůsobivých 

občanů, za asistence terénních pracovníků, sociálních pracovníků příslušných obecních úřadů, 

a v některých případech také pracovníků sociálních služeb. 

 Účastnil se setkání partnerů spolupracujících s Agenturou pro sociální začleňování k další 

koordinaci práce v ORP Děčín v říjnu 2015. 

 Průběžně zodpovídal dotazy obcí v ÚK v rámci metodického vedení v agendě sociální práce, 

sociální kurately, veřejného opatrovnictví, ustanovování zvláštního příjemce dávky 

důchodového pojištění a dotaci na výkon sociální práce, a to jak písemně (nejčastěji e-

mailem), tak ústně (telefonicky). 

 Zajišťoval metodickou podporu romských poradců na obcích – byly realizovány 4 porady 

romských poradců a terénních sociálních pracovníků. Zároveň byl pořádán seminář na téma 

„Veřejná ochránkyně práv a její působení vůči romské menšině“. 

 Je rovněž stálým členem Monitorovacího výboru Agentury pro sociální začleňování a členem 

stálého orgánu Rady vlády pro záležitosti romské menšiny Výboru pro spolupráci se 

samosprávami. 

 Zajišťoval spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování v romských lokalitách, kdy bylo 

realizováno jedno pracovní setkání. 

 Ve spolupráci s Pracovní skupinou pro sociálně vyloučené lokality Ústeckého kraje se podílel 

na řešení situace v sociálně vyloučených lokalitách v kraji. 

 Zastupoval kraj při dotačních řízeních Úřadu vlády (Prevence sociální vyloučení a komunitní 

práce 2015, 2016, Podpora terénní práce 2015, 2016), Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy (Podpora integrace romské komunity 2015). Dále zastupoval kraj při dotačním 

řízení Ministerstva vnitra Prevence kriminality 2015. 

 Zajišťoval spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování v romských lokalitách, kdy bylo 

realizováno jedno pracovní setkání (říjen 2015). 

 Zastupoval kraj při dotačních řízeních Úřadu vlády (Prevence sociální vyloučení a komunitní 

práce 2015, Podpora terénní práce 2015), Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

(Podpora integrace romské komunity 2015).   

 Realizoval ve spolupráci s Bílým kruhem bezpečí setkání odborníků k tématu násilí (srpen 

2015). Ve spolupráci s NNO Spirála pořádal konferenci k tématu násilí páchané na seniorech 

s názvem: „Setkání s bezmocí i nadějí“ – k tomuto tématu byla odborem SV organizována 



 

tisková konference za účasti představitelů ÚK, PČR a NNO Spirála. 

 Realizoval 1 pracovní setkání Pracovní skupiny pro prevenci kriminality Ústeckého kraje, kde 

byly navrženy možnosti k předložení projektů Ústeckého kraje do Programu MV Prevence 

kriminality 2016. 

 Realizoval 1 pracovní setkání s manažery prevence kriminality obcí Ústeckého kraje. 

 Realizoval preventivní aktivity kraje v oblasti prevence kriminality v rámci dotačního 

programu MV Prevence kriminality 2015:  

 projekt 1. – vzdělávací aktivity v oblasti prevence kriminality pro Ústecký kraj – téma sociální 

prevence; vzdělávací aktivity jsou složeny ze semináře a tří workshopů (účastníci si vybírají 

z nabídky) 

 projekt 2. – pokračoval s realizací aktivity na výrobu hraček pro dětské oběti či svědky trestné 

činnosti; tyto jsou postupně distribuovány v rámci obcí III. stupně na úsek oddělení sociálně-

právní ochrany dětí a prostřednictvím Krajského ředitelství Policie ČR na dotčené úseky PČR. 

Aktualizoval Bezpečnostní analýzu Ústeckého kraje. 

 Podílel se na provedení finančních kontrol vybraných sociálních služeb (NZDM Kecka 

Roudnice nad Labem, Romano jasnica Trmice, Opora Roudnice nad Labem, Kleja Ústí nad 

Labem, o.s. Mosty Žatec). 

 Průběžně byly realizovány pro obce a obecní úřady metodické porady na všech úsecích 

působnosti odboru SV (sociální péče, sociálně-právní ochrana dětí, sociální práce a prevence, 

prevence kriminality, integrace romské komunity apod.). 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti. 

 Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních jednáních 

v oblastech činnosti oddělení sociální práce. 

 

V rámci oddělení plánování a rozvoje služeb  

 Provedl vyúčtování dotace projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“ dle 

vyhlášky Ministerstva financí ČR č. 52/2008 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny 

finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo 

Národním fondem.  

 V měsíci červnu 2015 administrativně ukončil projekt „Podpora integrace romské komunity v 

Ústeckém kraji 2“, který byl zaměřený na podporu vybraných sociálních služeb v kraji pro 

období červenec 2013 – březen 2015 (individuální projekt kraje podpořený v rámci 

Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost ESF). V rámci tohoto projektu bylo 

podpořeno 15 sociálních služeb v 15 lokalitách. Závěrečná monitorovací zpráva byla 

odevzdána 28.8.2015. V současné době se čeká na vypořádání připomínek ze strany MPSV a 

následnou vratku nevyčerpaných prostředků. V  září 2015 došlo k vrácení půjčky 4 mil. Kč. 

V rámci programu Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2015 administroval 

vyplácení druhé splátky dotace ve výši 40 % z poskytnuté dotace.  

 Administroval rozdělení finančních prostředků ze státního rozpočtu kapitoly 313 – MPSV na 

další financování sociálních služeb ohrožených zánikem. Což mimo samotné rozdělení 

finančních prostředků, které proběhlo v souladu s podmínkami stanovenými v metodice 

Ústeckého kraje a v metodice MPSV, mezi sociální služby zahrnovalo také uzavírání dodatků 

ke smlouvám a smluv s poskytovateli sociálních služeb, které byly zařazeny do Aktualizované 

Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje pro rok 2015 a vyplácení části poskytnuté 

dotace na dofinancování sociálních služeb. 

 Vyřizoval a kontroloval hlášení změn a hlášení změn v rozpočtu sociální služby, včetně změn 

v rozpočtech sociální služby z důvodu převodu finančních prostředků ze služby na službu. 

 V souladu s metodikou Ústeckého kraje vyzýval k vrácení přiměřené části přidělené dotace na 

sociální službu v těch případech, kdy došlo k prodloužení individuálního projektu města či 

obce.     

 Realizoval, v oblasti samostatné působnosti kraje, vyhlášení dotačního programu Podpora 



 

sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016 v souladu s novelou zákona č. 250/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Žádost o finanční podporu v rámci programu 

Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016 podalo celkem 557 sociálních služeb. 

Pro dotační program Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016 zpracoval zcela 

nové strategické  dokumenty - metodiku, smlouvu a pověření, které reflektují na změny 

v oblasti financování sociálních služeb, především pravidla Evropské unie pro poskytování 

veřejné podpory. 

 Intenzivně připravoval poskytovatele sociálních služeb na změnu ve financování sociálních 

služeb. V rámci evropského práva jsou sociální služby chápány jako služby obecného 

hospodářského zájmu a budou financovány ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné 

služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského 

zájmu. Za tímto účelem byla realizována celkem 3 setkání s poskytovateli sociálních služeb, 

kde jim byla nejen tato problematika blíže vysvětlena.     

 Podal žádost o finanční prostředky ze státního rozpočtu (kapitoly 313 – MPSV) v rámci 

dotačního řízení k poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na rok 2016 pro kraje a hlavní město 

Prahu. V rámci pravidel stanovených metodikou MPSV pro dotační řízení 2016 projednal 

metodiku Ústeckého kraje platnou pro rok 2016 s MPSV před podáním žádosti o dotaci.   

 Připravuje revizi metodiky Ústeckého kraje pro poskytování dotací a smlouvy platné pro rok 

2016 týkající se termínu pro finanční vyúčtování dotace ze strany poskytovatelů sociálních 

služeb.   

 Zodpovídal dotazy ohledně dofinancování sociálních služeb. 

 Vyřizoval četné dotazy týkající se administrace programu Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2015 a 2016. 

 Realizoval veřejnosprávní kontroly dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné 

správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) u 30 poskytovatelů sociálních 

služeb v rámci programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“ na rok 2015. 

 Zpracoval plán kontrolní činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje na I. pololetí 2016 pro 

oblast veřejnosprávní kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve 

veřejné správě a o změně některých zákonů. 

 Zpracoval evidenci poskytnutých finančních prostředků u programu Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji (tzv. velký dotační titul) za období 2013 až 2015. 

 Realizoval následné kontroly dle zákona 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a 

o změně některých zákonů u příjemců dotací z dotačního programu Ústeckého kraje na 

podporu poskytování registrovaných sociálních služeb a podporu rodiny. Realizoval vyhlášení 

dotačních programů: Podpora Ústeckého kraje na sociální služby protidrogové politiky 2016, 

Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2016 – malý dotační program, Podpora Ústeckého 

kraje v oblasti prorodinných aktivit 2016, a to v souladu s novelou zákona č. 250/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 

 Zastupoval kraj při dotačních řízení Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky 

a Ministerstva zdravotnictví pro protidrogové programy (hodnocení žádostí, obhajoby). 

 Vytvořil a vyhlásil samostatný dotační titul pro protidrogové služby „Podpora Ústeckého kraje 

na sociální služby protidrogové politiky 2016“ 

 Realizoval aktivity v souvislosti s opatřeními a cíli schváleného strategického dokumentu 

protidrogové politiky.  

 Vyvolal jednání zástupců Policie ČR s  neziskovými organizacemi poskytujícími 

nízkoprahové protidrogové služby s  cílem nastavit vzájemnou komunikaci a spolupráci. 

Úspěšným výstupem je rozkaz ředitele Krajského ředitelství Policie ČR v Ústeckém kraji 

č. 33/2015 účinný od 1. 8. 2015, na jehož obsahu se podílela Pracovní skupina protidrogové 

politiky Ústeckého kraje. 

 Realizoval 3 setkání pracovní skupiny protidrogové politiky Ústeckého kraje. 

 Realizoval 1 setkání místních protidrogových koordinátorů a kontaktních osob pro 



 

protidrogovou problematiku na obcích s rozšířenou působností v kraji. 

 Zpracoval zprávu o stavu protidrogové problematiky a o naplňování opatření v rámci Strategie 

protidrogové politiky Ústeckého kraje na období 2015-2018 – za rok 2015, kterou předložil 

orgánům kraje na vědomí.  

 Prezentoval protidrogovou politiku Ústeckého kraje na odborných setkáních zainteresovaných 

institucí a obcí. 

 V rámci poradního výboru RVKPP se podílel na přípravě Akčního plánu Národní strategie 

protidrogové politiky pro oblast hazardního hraní na období 2015 až 2018Kontroloval pro 

MPSV výkyvy v datech výkazu V 10-01 mezi roky 2013 a 2014 týkající se 8 druhů sociálních 

služeb. 

 V rámci odboru se uskutečnila 3 Setkání s poskytovateli. Za agendu „Katalogu“ byli formou 

prezentace přítomní poskytovatelé upozorněni na chyby a nedostatky při vyplňování 

v jednotlivých záložkách.  

 Zástupce odboru se zúčastnil konference komunitního plánování na Městském úřadu 

v Lovosicích a prezentoval obsah a funkčnost Katalogu a zodpovídal dotazy. 

 Na základě žádosti byl součinný při realizaci „Analýzy databází jiných subjektů v oblasti 

poskytování sociálních služeb“ – zajištění pro Moravskoslezský kraj. 

 Administroval veřejnou zakázku malého rozsahu na služby s názvem „Rozšíření funkcionalit 

Katalogu sociálních služeb Ústeckého kraje“ v sekci „Služby pro rodiny“, včetně uzavření 

smlouvy. 

 Správce systému do aplikace Katalogu průběžně zavedl 8 nových poskytovatelů s jejich 

registrovanými službami, Namátkově kontroloval záznamy o službách, vstupní data 

k výkaznictví apod. Zpracoval 6 návrhů vzorů karet k vyplnění vstupních dat k výkaznictví za 

rok 2014 registrovaných sociálních služeb v informačním systému a metodicky pomáhal nad 

řešením dotazů ze strany poskytovatelů Dále upravoval a narovnával vložená základní data, 

odstraňoval duplicity sociálních služeb a služeb pro rodiny.  

 Správce systému v aplikaci Katalogu do záložky „Aktuality“ vkládal různorodé informace pro 

poskytovatele sociálních služeb a služeb pro rodiny - vyhlášení dotačních titulů, různá sdělení 

k financování sociálních služeb, k základní síti sociálních služeb, pozvánky na semináře, kurzy 

a konference, návrhy a připomínky ke strategickým dokumentům ÚK apod. Současně tyto 

informace poskytovatelé obdrželi i elektronickou poštou.  

 V rámci dalšího rozšíření nových funkcionalit v elektronické aplikaci Katalogu sociálních 

služeb proběhlo 1jednání a další komunikace s Asistenčním centrem a.s. Most a BrushTech 

s.r.o. Most.  

 Vyřizoval dotazy nových i stávajících poskytovatelů sociálních služeb a služeb pro rodiny, 

kteří jsou zavedeni v Katalogu sociálních služeb.  

 Vyřizoval dotazy potencionálních klientů, kteří projevili zájem o konkrétní službu.  

 Průběžně nabízel tištěné verze Katalogu. 

 Aktualizoval Metodiku měření a hodnocení sociálních služeb a jejich sledování 

prostřednictvím aplikace on-line katalogu, zejména vstupních dat dle jednotlivých druhů 

sociálních služeb, odstranění nedostatků apod. Provedl přípravu na kontrolu vyúčtování 

dotačního programu Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji pro rok 2015Zástupce odboru 

se zúčastnil pracovního semináře k přípravě metodiky politiky stárnutí na regionální a místní 

úrovni – v rámci projektu, který je realizován Fondem dalšího vzdělávání ve spolupráci 

s Ministerstvem práce a sociálních věcí. 

 Zastupoval kraj na zasedání Odborné skupiny vládního výboru pro zdravotně postižené osoby 

pro regionální rozvoj na Úřadu vlády. 

 Zajistil vyhlášení dotačních programů „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2016 – 

malý dotační program“, „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby protidrogové politiky 

2016“ a „Podpora Ústeckého kraje v oblasti prorodinných aktivit 2016“. 

 Zabezpečil vyhodnocení dotačního programu „Podpora Ústeckého kraje v oblasti 



 

prorodinných aktivit 2016“ a po schválení rozdělení dotací Radou Ústeckého kraje zpracoval 

smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace. Spolupracoval na tvorbě projektových záměrů pro 

Integrované územní investice -ITI Ústecko-chomutovské aglomerace, Spolupracoval s 

odborem regionálního rozvoje, odborem investičním a odborem majetkovým na realizaci 

projektu Transformace II. etapa.  

 Spolupracoval s MPSV při realizaci projektu Transformace sociálních služeb, do které jsou 

zapojeny 4 příspěvkové organizace Ústeckého kraje poskytující pobytové služby sociální péče.  

 Zástupce odboru se zúčastnil setkání zástupců krajů v rámci projektu Transformace sociálních 

služeb. 

 Spolupracoval s MPSV při realizaci kurzu Řízení transformace pobytových sociálních služeb 

realizovaného v rámci projektu Transformace sociálních služeb.  

 Komunikoval se zástupcem zařízení Domov bez hranic Rumburk ve věci jednání 

multidisciplinárního transformačního týmu.  

 Realizoval aktivity vztahující se k procesu střednědobého plánování, tj.  tvorbě Střednědobého 

plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na období 2016 – 2018 a jeho prováděcího 

dokumentu Akčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2016. 

 Předložil ke schválení orgány kraje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém 

kraji na období 2016–2018. 

 Předložil ke schválení orgány kraje Akční plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na 

rok 2016 a jeho aktualizace bude předložena ke schválení v závěru roku 2015. 

 V rámci aktualizace Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016 se 

uskutečnila celkem 4 setkání vedoucích pracovních skupin v regionech. 

 Zajišťoval metodickou podporu koordinátorů plánování rozvoje sociálních služeb na obcích.  

 Zástupce odboru se účastnil setkání koordinátorů plánování na MPSV.  

 V rámci realizace projektu „QUALITAS PRO PRAXIS“ v rámci výzvy č. 5 OP LZZ (období 

realizace 1. února 2014 – 31. března 2015) byla zpracována závěrečná zpráva projektu a 

realizace projektu byla bez nedostatků ukončena.  

 Provedl vyúčtování dotace projektu QUALITAS PRO PRAXIS dle vyhlášky Ministerstva 

financí ČR č. 52/2008 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se 

státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem. 

 Byla vytvořena a předložena ke schválení orgány kraje Základní síť sociálních služeb 

Ústeckého kraje na období 2016–2018 a její aktualizace bude předložena ke schválení 

v závěru roku 2015. V rámci aktualizace základní sítě uskutečnil 16 místních šetření u 

sociálních služeb žádajících o zařazení do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na 

období 20116–2018. Spolupracoval s Agenturou pro sociální začleňování na koordinovaném 

přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám. 

 Navázal spolupráci se zástupci Místních akčních skupin. Uskutečnil celkem 3 setkání 

s poskytovateli sociálních služeb na území Ústeckého kraje. 

 

V rámci oddělení sociálních služeb: 

 Zajišťoval výkon zřizovatelských funkcí kraje ve vztahu k 14 příspěvkovým organizacím 

v oblasti sociální. 

 Zajišťoval podklady pro schvalování veřejných zakázek příspěvkových organizací dle 

zřizovací listiny čl. XII bod 10 – b) až e). 

 Zajišťoval veškeré organizační činnosti spojené s investiční výstavbou a veřejnými zakázkami 

nad rámec p.o. (kompletní agenda = zpracování materiálů od p.o., vypracování materiálů pro 

projednání ke svodnému politikovi nebo do RÚK vč. projednání s pracovníkem oddělení 

veřejných zakázek KÚ, oznámení výsledku na p.o., účast na jednání hodnotící komise na p.o.). 

 V návaznosti na realizované audity kvality v rámci projektu KÚÚK „QUALITAS PRO 

PRAXIS“ probíhá metodická kontrola odstraňování nedostatků zjištěných při auditech kvality 

– proběhlo 19 metodických návštěv zařízení sociálních služeb. 



 

 Spolupráce s oddělením plánování a rozvoje služeb – jako členové odborné pracovní skupiny 

účast na poradách a konzultacích k žádostem poskytovatelů o zařazení služby do základní sítě 

sociálních služeb Ústeckého kraje. – účast na šetření u 2 poskytovatelů sociálních služeb. 

Zajišťoval kompletní agendu registrací poskytovatelů sociálních služeb (včetně vedení 

elektronického registru poskytovatelů sociálních služeb a konzultací s poskytovateli sociálních 

služeb).  

 Ve věci registrací sociálních služeb vydal 156 rozhodnutí, včetně  rozhodnutí o změnách 

registrace a zrušení registrace. 

 Rozhodoval 32x ve věci správních deliktů v oblasti poskytování sociálních služeb (plnění 

povinností poskytovatele sociálních služeb). 

 Před vydáním rozhodnutí provedl 48 místních šetření.  

 Zpracoval plány kontrol plnění registračních podmínek, včetně jejich následného 

vyhodnocení, a provedl 15 kontrol plnění podmínek stanovených pro registraci 

u poskytovatelů sociálních služeb. 

 Zodpovídal dotazy občanů - telefonicky i při osobních jednáních v oblasti poskytování 

sociálních služeb, včetně spolupráce při zajišťování vhodných sociálních služeb pro osoby 

s handicapem vyžadujícím jejich poskytnutí. 

 Připomínkoval výstupy projektu „Inovace systému kvality sociálních služeb“. 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti, návrhy doporučených postupů 

MPSV a metodiky MPSV pro výkon přenesené působnosti v oblasti registrace poskytovatelů 

sociálních služeb. 

 Zpracoval a distribuoval informační materiály pro poskytovatele sociálních služeb z oblasti 

změn právních norem, vykazování dat atp., včetně aktivní účasti na celkem 3 na setkáních s 

poskytovateli sociálních služeb v Ústeckém kraji. 

 Průběžně zpracovával dílčí statistické údaje a podklady pro zpracování sítě sociálních služeb 

a plánu rozvoje sociálních služeb. 

 

 

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 

 

 prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti na obecních úřadech dle schváleného 

plánu kontrol na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních 

dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství, evidence 

válečných hrobů a evidence zemědělských podnikatelů. Dále prováděl dozor nad výkonem 

přenesené působnosti obcí u obecních živnostenských úřadů, a to na úseku živnostenského 

podnikání, na úseku evidence zemědělských podnikatelů a na úseku cenové kontroly. Výkon 

přenesených působností u kontrolovaných obcí je většinou na dobré úrovni a nevykazuje 

závažné nedostatky. V průběhu prováděných kontrol byla prováděna i konzultační činnost;  

 uskutečnil 1 konzultační den na přestupkovou agendu, 4 porady a školení na evidenci 

obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, 7 porad a školení na úseku matrik a dále 

se uskutečnily 2 porady s obecními živnostenskými úřady. Mimo tato školení a porady je 

poskytována metodická činnost vůči obcím na úseku přestupků, evidence obyvatel, 

občanských průkazů, cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, 

registrovaného partnerství, válečných hrobů, živnostenského podnikání a podnikání v oblasti 

zemědělství; dále se uskutečnily 2 školení (9 konzultací v rámci přípravy ke zkouškám) a 2 

zkoušky se zaměřením na problematiku, matrik, vidimace a legalizace, 2 konzultační dny se 

zaměřením na aplikaci živnostenského zákona, správního a kontrolního řádu. Rozhodoval o 

odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí zejména na úseku přestupků, 

zrušení údaje o místě trvalého pobytu, matrik, jména a příjmení, živnostenského podnikání, 

uložení „pořádkových pokut“ a uložení pokut podle zákona o obcích. K dnešnímu dni bylo 

rozhodnuto o odvolání v 92 případech a v 9 případech bylo vedeno přezkumné řízení; 



 

rozpracované případy budou rozhodnuty v termínu nejpozději do konce roku 2015. 

 ke dni 13. listopadu 2015 bylo provedeno 10 kontrol na dodržování zákona č. 40/1995 Sb., o 

regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (zákon o regulaci reklamy), v platném znění 

a 91 kontrol na dodržování zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, v platném znění (zákon o 

cenách); 

 v prvním stupni rozhodl o uložení sankcí za porušení zákona o cenách. K dnešnímu dni byla 

uložena v 15 případech sankce za porušení cenových předpisů, v 9 případech bylo rozhodnuto 

o uložení „pořádkové pokuty“;  

 zpracoval přehledy o nových právních předpisech, které se týkají živnostenského podnikání, 

evidence zemědělských podnikatelů a předpisů souvisejících s podnikáním a zaslal je na 

obecní živnostenské úřady včetně úplného znění těchto předpisů. 

 organizačně a technicky zajišťoval přípravu a průběh voleb v obci Úherce. 

 

 

ODBOR STRATEGIE, PŘÍPRAVY A REALIZACE PROJEKTŮ 

 

 Organizačně a odborně zajistil 2 jednání Regionální stálé konference Ústeckého kraje (RSK), 

vykonával činnost sekretariátu RSK. Organizačně zajistil jednání pracovních skupin při RSK. 

 Spolupracoval s řídícími orgány operačních programů při přenosu informací pro členy RSK a 

členy pracovních skupin RSK. 

 Připravoval podklady pro podání žádosti pro RSK do Operačního programu Technická 

pomoc, Výzva č. 3. Realizací projektu bude zajištěno financování činnosti RSK a všech 

služeb spojené se sekretariátem RSK. 

 Zpracoval podklady na jednání Národní stálé konference a zúčastnil se jednání. 

 Administroval „Fond Ústeckého kraje“, včetně kontroly žádostí o příspěvek a došlých 

vyúčtování dotací. Přijato bylo 174 žádostí o celkovém finančním objemu 30 027 tis. Kč, 

uzavřeno bylo 61 smluv o poskytnutí investičních a neinvestičních dotací v celkovém 

finančním objemu 6 560 tis. Kč.  

 Provedl 19 veřejnosprávních kontrol čerpání účelových finančních prostředků z Fondu 

hejtmanky ÚK a Fondu ÚK.  

 Zajišťoval průběžné individuální konzultace se žadateli o příspěvek z Fondu ÚK a s příjemci 

dotací z Fondu ÚK.  

 Zrealizoval 2 semináře pro příjemce dotací z Fondu ÚK, zaměřené na veřejné zakázky, 

realizaci projektu, vyúčtování a publicitu. 

 Zajišťoval kompletní agendu Pracovní skupiny Fondu ÚK a operativně řešil úkoly zadané 

pracovní skupinou.  

 Připravoval podklady pro podání žádosti v rámci 16. Výzvy Ministerstva životního prostředí 

Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 v souladu s Prioritní osou 2 – Zlepšování 

kvality ovzduší v lidských sídlech, Specifický cíl 2.1 – Podpora snížení emisí z lokálního 

vytápění domácností podílející se na expozici obyvatelstva koncentracím znečišťujících látek 

„Kotlíková dotace“. 

 Připravil základní dokumenty a informační kampaň pro vyhlášení dotace na výměnu 

zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva „Kotlíková dotace“ včetně přípravy na administraci 

programu. 

 Spolupracoval na přípravě programovacího období kohezní politiky EU 2014 – 2020 dle 

pokynů Koordinačního výboru Evropa 2014+. 

 Zastupoval ÚK na jednání Národního koordinačního orgánu, který je zastřešujícím orgánem 

pro všechny operační programy v České republice financované ze strukturálních fondů a 

Fondu soudržnosti.  



 

 Ve spolupráci s Hospodářskou a sociální radou Ústeckého kraje připravoval podklady pro 

vládního zmocněnce pro Ústecký a Moravskoslezský kraj a připravoval podklady o 

naplňování usnesení Vlády ČR č. 732/2013  ke zprávě o možných způsobech řešení krizového 

vývoje hospodaření klíčových průmyslových podniků a negativního výhledu vývoje 

zaměstnanosti v Moravskoslezském kraji. 

 V  rámci Programu řešení ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných 

těžebních společností v Ústeckém kraji (tzv. 15 ekomiliard) a průběžně zajišťoval poradenství 

obcím při realizaci projektů. 

 Se společností Severočeské doly, a.s. a Ministerstvem financí ČR řešil realizaci projektu 

„Obnova komunikace na Radovesické výsypce Bílina“ v rámci programu 15 ekomiliard, 

zástupci odboru se účastnili kontrolních dnů stavby. 

 S obcí Zabrušany a Ministerstvem financí ČR zástupci odboru se účastnili kontrolního dne 

stavby „Revitalizace prostoru Heřman" v rámci programu 15 ekomiliard. 

 Zajišťoval podklady pro správní radu sdružení „Terezín – město změny, zájmové sdružení 

právnických osob“ a spolupracoval na plnění úkolů zadaných správní radou ve vztahu ke 

sdružení a k realizaci projektu „Terezín – projekt oživení historických památek“ v rámci 

Integrovaného operačního programu. 

 Spolupracoval s Euroregionem Krušnohoří a Euroregionem Labe při propagaci aktivit kraje 

v oblasti přeshraniční spolupráce. 

 Zastupoval Ústecký kraj v Lokálních řídících výborech Fondu malých projektů euroregionů 

Labe a Krušnohoří. 

 Připravil podklady pro spolufinancování projektů Integrovaného plánu rozvoje měst Most a 

Ústí nad Labem realizovaných financovaných z ROP Severozápad ve výši 7,5%. V současné 

době jsou uzavírány smlouvy.  

 Připravoval podklady pro podání žádosti na projekt „Podpora vzdělávání žáků se SVP 

(„PROKOM“)“, který schválila Rada ÚK usnesením č. 36/84R/2015 dne 10. 6. 2015. 

V prosinci bude podána Ústeckým krajem žádost o poskytnutí finančních prostředků z OP 

Výzkum, vývoj a vzdělávání podporovaných z Evropského sociálního fondu – 2. výzva 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, prioritní osa PO3 – Rovný přístup 

ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání, specifického cíle 1. 

 Připravoval podklady pro podání žádosti na projekt „KAP – Ústecký kraj“, který schválila 

Rada ÚK usnesením č. 21/86R/2015 dne 7. 8. 2015. V listopadu 2015 byla podána Ústeckým 

krajem žádost o poskytnutí finančních prostředků z OP Výzkum, vývoj a vzdělávání 

podporovaných z Evropského sociálního fondu – 2. výzva Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy, prioritní osa PO3 – Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu 

a sekundárnímu vzdělávání, specifického cíle 3 a 5. 

 Spolupracuje s německým vedoucím partnerem na přípravě projektu „VITA-MIN“ 

do Programu spolupráce Česká republika - Svobodný stát Sasko 2014 - 2020. 

 Připravuje podklady k podání žádosti do výzvy „Smart akcelerátor” z OP VVV. 

 Připravoval projektové záměry pro program nadregionální spolupráce INTERREG DANUBE, 

jedná se o tyto projekty: DanubeINNOyouth-“INNOVATIVE YOUTH” FOR SUCCESSFUL 

DANUBE REGION; LOCAL MARKETS; ENTER-ACTIV-Promoting Entrepreneurial 

Activities among Youngsters by Introducing Innovative Tools a SMART GROWTH-SOCIAL 

MOMENTUM ADDED TO REGIONAL TRENDS FOR GROWTH. Zúčastnil se 

informačního semináře v Budapešti, Maďarsku.  

 Zpracoval a podal projektové žádosti do Programu spolupráce Česká republika - Svobodný 

stát Sasko 2014 – 2020, jednalo se o tyto projekty: GIVE - Kooperace regionálních aktérů 

pro přeshraniční přenos know-how a (Ne)Známí sousedé?. 

 Zpracoval a podal projektové žádosti do programu meziregionální spolupráce INTERREG 

EUROPE, jednalo se o tyto projekty: PURE COSMOS - PUblic authorities Role Enhancing 

COmpetitiveness of SMeS a SMEś INTERNATIONALISATION. 



 

 Koordinoval s přípravou projektové žádosti projektu ChemMultimodal - Promotion 

of Multimodal Transport in Chemical Logistics, OP Interreg CENTRAL EUROPE. 

Tento projekt postoupil do 2. kola výběru v rámci 1. výzvy tohoto operačního programu. 

Zároveň se uskutečnil na začátku listopadu 2015 přípravný workshop v Magdeburgu pořádaný 

vedoucím partnerem projektu, kde byly upřesněny požadavky a detaily pro přípravu 

a samotnou realizaci projektu.  

 Zajišťuje udržitelnost projektu „Česko-saský turistický region NOVÁ KVALITA” - správu, 

vkládání dat a informací na webové stránky „Poznej dvě země – Krušnohoří” 

www.krusnehory-erzgebirge.eu realizovaných v rámci projektu. Podaná Zpráva o zajištění 

udržitelnosti projektu byla schválena. 

 Zajišťuje udržitelnost projektu „Vodamin – zachování čisté vody a její využití v regionech 

s důlní činností v Ústeckém kraji, Oberlausitz a Oelsnitz/Lugau z programu Cíl 3. 

Podaná Zpráva o zajištění udržitelnosti projektu byla schválena.  

 Zajišťuje udržitelnost projektu „Propojení VaV pro MSP v sasko-českém příhraničí”, 

z programu Cíl 3. Byla podána a schválena Zpráva o udržitelnosti projektu. 

 Zajišťuje realizaci projektu „Výsadba zelených clon v SPZ Triangle. Dle harmonogramu 

byla realizována následná péče výsadby. Byla zpracována 3. a 4. monitorovací zprávu 

projektu. 3 zpráva byla schválena. Byla uhrazena 1. Žádosti o platbu. Poslední žádost o platbu 

bude podána a proplacena do konce roku 2015. 

 Zajišťoval finanční ukončení ADAPT2DC - „Zlepšení správy a managementu infrastruktury 

a služeb v regionech a městech zasažených demografickými změnami“ v rámci programu 

CENTRAL EUROPE. Poslední Žádost o platbu byla proplacena. 

 Zajišťoval finanční ukončení realizace projektu „CENTRAL MARKETS“ (Revitalizace 

a propagace tradičních trhů ve střední Evropě) v rámci programu CENTRAL EUROPE.  

 Zajišťoval finanční ukončení realizace  projektu „e-CREATE“ (Propagace podnikání 

v cestovním ruchu ve venkovských oblastech s využitím IT nástrojů podél kulturních stezek), 

v rámci programu INTERREG IV. C. Poslední Žádost o platbu byla proplacena. 

 Zajišťoval věcné a finanční ukončení projektu „EMPAC“ (Zapojení rodičů a dětí migrantů – 

dosažení vyšší úspěšnosti v dětských centrech a školách), financovaného prostřednictvím 

programu PROGRESS. Poslední Žádost o platbu byla proplacena. 

 Zajišťoval správu, vkládání dat a informací na webové stránky „Zažij změnu – Ústecký kraj 

jinak” http://rekultivace.kr-ustecky.cz/. 

 Podílel se na ukončení projektu „Centrum praktického ekonomického vzdělávání v Ústeckém 

kraji“, jenž byl realizován z prostředků Operačního programu Vzdělávání 

pro konkurenceschopnost. Vedoucím partnerem projektu byla Univerzita Jana Evangelisty 

Purkyně. Odbor se spolupodílel na přípravě podkladů pro UJEP. 

 Realizoval projekt „Přírodovědné a technické vzdělávání Ústeckého kraje“, který 

je financován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Rozpočet 

projektu činil 140 mil. Kč, do projektu bylo zapojeno 14 středních škol. Vybavilo se 48 dílen, 

laboratoří a učeben. Do projektu bylo zapojeno 33 125 žáků a 2221 PP z ÚK.  V 2. pololetí 

roku 2015 proběhli na projektu závěrečné ukončující činnosti. Koncem srpna 2015 byla 

odevzdána závěrečná monitorovací zpráva.  

 Realizoval činnost vedoucí k založení spolku INOVAČNÍ CENTRUM ÚSTECKÉHO 

KRAJE, z.s. – Ve spolupráci s partnery Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého kraje 

a Univerzitou J. E. Purkyně v Ústí nad Labem byl spolek založen zapsáním do spolkového 

rejstříku dne 09.11.2015. Odbor realizoval výběrové řízení na ředitele centra. Ve spolupráci 

s odborníky na vědu, výzkum a inovace se podílel na finalizaci dokumentu „Vybudování 

inovačního centra Ústeckého kraje – rozpracování konceptu struktury a činnosti centra”. 

Zajišťoval správu, vkládání dat a informací na webové stránky podpory vědy, výzkumu 

a inovací v Ústeckém kraji www.icuk.cz. 

 Účastnil se informačních seminářů k programovému období 2014 – 2020. 

http://rekultivace.kr-ustecky.cz/
http://www.icuk.cz/


 

 Vede databáze brownfieldů, spolupracuje na aktualizaci webové databáze www.invest-uk.cz, 

objíždí Ústecký kraj, pořizuje fotodokumentaci a aktualizují informace o průmyslových 

zónách a brownfieldech.  

 Spolupracuje s KHK UK, OHK UK, HSR – UK, Czechinvestem, UJEP, RRA UK, 

Magistrátem UnL, vládním zmocněncem doc. Ing. Jiřím Ciencialou CSc. a podnikatelskými 

subjekty.  

 Spolupracuje na realizaci projektu Inovační centrum ÚK.  

 Zajišťuje informační servis podnikatelským subjektům v oblasti podnikatelských příležitostí v 

ÚK. Komunikuje s podnikatelskými subjekty projevující zájem investovat v ÚK (spol. 

SANTERRA - Belgie, SHANGHAI MALING (CZECH) a.s. – Čína, Chart Ferox, a.s. ČR,  

AZPO Group s.r.o. Česká Kamenice, SSI Technologies s.r.o. Přestanov – investor USA, PF 

Pharm, MACO International Group, Inc.).  

 Spolupracoval na přípravě 1. Podnikatelského fóra v ÚK společně s HSR ÚK, KHK ÚK, 

UJEP a podnikatelskými subjekty v ČR.  

 Připravil publikaci vybraných průmyslových lokalit, brownfield, nájemních hal atd. v ÚK a 

spot o vybraných průmyslových lokalitách, brownfield, nájemních halách atd. v ÚK. 

 Připravuje novou publikaci brownfieldů specializující se podrobněji na okresy v ÚK.  

 Spolupracuje s KHK ÚK v odborné skupině pro chemický průmysl. 

 Účastnil se veletrhu China Expo Czech republic 2015.  

 Připravil dotační program „Podpora začínajících podnikatelů v ÚK pro rok 2016“, provedl 

analýzu stávající podpory pro začínající podnikatele, zpracoval návrh programu, 

připomínkování a konzultace programu v rámci Krajského úřadu ÚK (relevantních oddělení), 

konzultace a připomínkování dalšími institucemi (CzechInvest, KHK atd.), zapracování 

připomínek, příprava ostatních dokumentů vztahujících se k programu.  

 Vyhlásil výběrové řízení na VZ „Strategie rozvoje podnikání a průmyslu v Ústeckém kraji“, 

která se bude realizovat od 11/2015 do 06/2016.  

 Spolupracuje se zástupci vysokých škol (UJEP, ČVUT – pracoviště Děčín, VŠCHT, VŠFS, 

VŠB, Bankovní institut, a.s., Vysoká škola aplikované psychologie, s.r.o., Czech Management 

Institute Ústí nad Labem).  

 Odbor je Zprostředkujícím subjektem Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost (OPVK). 

 Řídí a administruje 7 globálních grantů (6 globálních grantů v Prioritní ose 1 Počáteční 

vzdělávání, 1 globální grant v prioritní ose 3 Další vzdělávání) v celkové výši 1,2 mld Kč;  

 K 31. 08. 2015 byly předloženy Řídícímu orgánu MŠMT 3 závěrečné monitorovací zprávy za 

globální granty v Prioritní ose 1 a Pololetní zpráva za realizaci GG 3.2. 

 K 30. 6. 2015 byla ukončena realizace všech projektů v oblasti podpory 3.2, do 31. 12. 2015 

proběhlo závěrečné vyúčtování a kontrola závěrečných monitorovacích zpráv všech příjemců. 

 Průběžně probíhá práce s databází výstupů OPVK a povinné vkládání všech výstupů 

jednotlivých příjemců; v této souvislosti je zabezpečováno také kontrola a uzavírání 

licenčních smluv s jednotlivými příjemci. 

 Je zajišťována povinná udržitelnost globálních grantů; v udržitelnosti je sledováno 67 projektů 

v PO 1 a 60 projektů v PO 3. Je stále zajišťována administrativní kontrola Monitorovacích 

zpráv a Monitorovacích zpráv o udržitelnosti, dále řešení podezření na nesrovnalosti a 

porušení rozpočtové kázně, zpracování a příprava podkladů pro  ekonomický odbor a 

zpracování materiálů pro orgány kraje v souvislosti se žádostmi příjemců o částečné prominutí 

odvodu nebo penále. 

 Pravidelně zpracovává měsíční a souhrnné čtvrtletní hlášení porušení rozpočtové kázně na 

ŘO, provádí analýzu rizik pro MŠMT. 

 Byly realizovány veřejnosprávní kontroly na místě realizace projektů a realizace udržitelnosti 

na základě analýzy rizik.  

 K 31. 8. 2015 byly zpracovány a předloženy závěrečné Monitorovací zprávy a žádosti o 



 

platbu za projekty technické pomoci v oblastech podpory 5.2 a 5.3, pokračovala realizace 

projektu TP 5.1. 

 Pravidelná účast na pracovních skupinách MŠMT pro řízení globálních grantů. 

 Pravidelná účast na jednáních Monitorovacího výboru OPVK. 

 

 

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

 

Oddělení organizací a koncepcí 

 Zpracovalo Výroční zprávu o stavu vzdělávací soustavy a vzdělávání v Ústeckém kraji. 

 Zpracovalo Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Ústeckém kraji na 

období 2016 -2020. 

 Aktualizovalo rejstřík škol a školských zařízení v návaznosti na kurikulární reformu 

a účastnilo se konkurzů na ředitele PO. 

 Zpracovalo výkonové statistické výkazy ve školství v Ústeckém kraji. 

 Zajistilo organizační a programové zabezpečení společné porady škol a školských zařízení 

zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Organizačně zabezpečilo realizaci Motivačních programů pro střední školství Ústeckého 

kraje. 

 Zabezpečilo administraci rozvojových programů MŠMT. 

 Zajistilo realizaci soutěže Dobrá škola Ústeckého kraje. 

 Vykonávalo metodické dohlídky na školách zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Vydávalo souhlasy ke zřízení přípravných tříd, funkce asistenta pedagoga, atd., dle platných 

právních předpisů. 

 Zabezpečovalo účast na konkurzních komisích. 

 Ve spolupráci s odborem KR pokračovalo v realizaci „firemní školky“.  

 Spolupracovalo s výborem pro mezinárodní vztahy na naplňování dohody se Žilinským 

samosprávným krajem a regionem Ostróda v Polsku. 
 

Oddělení správní 

 Vystavilo celkem 4 jmenovací dekrety předsedům zkušebních komisí k maturitním zkouškám 

v opravném a náhradním termínu. 

 Vystavilo celkem 34 jmenovacích dekretů předsedům zkušebních komisí k absolutoriu 

na vyšších odborných školách a konzervatoři.  

 V rámci odvolacího řízení proti rozhodnutí ředitelů o nepřijetí ke vzdělávání v mateřské škole 

průběžně řešilo 9 odvolání dle správního řádu a proti rozhodnutím ředitelů středních škol 6 

odvolání dle správního řádu (vyloučení ze školy).  

 V rámci přezkumu průběhu a výsledků maturitních zkoušek postupně řešilo 19 žádostí, 5 

dalších žádostí z důvodu nepříslušnosti postoupilo MŠMT. Na základě nového hodnocení 

změnilo výsledky maturitní zkoušky v 5 případech. 

 Vydalo 2 osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení v České republice, a 21 

rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v České republice (nostrifikace). Ve 4 

případech rozhodlo o zamítnutí žádosti o nostrifikaci. 

 Řešilo celkem 20 stížností (z toho 6 postoupilo jiným zřizovatelům), dále 3 podněty (z toho 2 

postoupilo jiným zřizovatelům) a 2 petice. 

 Jmenováním ředitele od 17. 8. 2015 dokončilo konkurs na pracovní místo ředitele SŠ 

stavební, Teplice, příspěvkové organizace, jmenováním ředitele od 1. 8. 2015 dokončilo 

konkurs na pracovní místo ředitele SOŠ mediální grafiky a polygrafie, Rumburk, příspěvkové 

organizace a jmenováním ředitele od 1. 12. 2015 dokončilo konkurs na pracovní místo ředitele 

DD a ŠJ, Mašťov, příspěvkové organizace. 



 

 Do RÚK předložilo ke stanovení nový Vnitřní platový předpis pro školy a školská zařízení 

zřizované Ústeckým krajem, s platností od 1. 11. 2015; pro všechny ředitele příspěvkových 

organizací v oblasti školství předložilo do RÚK ke schválení nové platové výměry 

v souvislosti s novelou nařízení vlády č. 564/2006 Sb. (č. 278/2015 Sb.). 

 Organizačně zajistilo 4 zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZÚK, 

z toho 1 výjezdní.  

 V rámci Stipendijního programu Ústeckého kraje provádělo administraci programu (sledování 

plnění závazku, výzvy k předkládání dokumentace o ukončení studia, oznámení o splnění či 

neplnění podmínek, výzvy k vrácení stipendia v případě porušení smlouvy, výjimky ze 

smluvních podmínek, odložení plnění závazku, 13 materiálů do rady a 1 materiál do 

zastupitelstva aj.). Pro akademický rok 2015/2016 byly provedeny úpravy programu a 

smlouvy, vše schválilo ZÚK dne 7. 9. 2015, usnesení č.  25/24Z/2015. V rámci Stipendijního 

programu Ústeckého kraje bylo uzavřeno 52 Smluv o zařazení do stipendijního programu 

Ústeckého kraje od akademického roku 2015/2016. Na základě 111 podaných žádostí o 

Stipendium Ústeckého kraje pro akademický rok 2015/2016 bude k 31. 12. 2015 vyplaceno 

v rámci programu celkem 2,22 mil. Kč.  

 Předložilo 170 materiálů na 16 schůzí Rady a Zastupitelstva ÚK, z toho 151 materiálů 

do RÚK (13 schůzí) a 19 materiálů do ZÚK (3 schůze).  

 Vydalo 7 dodatků ke zřizovacím listinám. 

 Vypracovalo seznam SŠ a VOŠ s nabídkou oborů vzdělání pro potřeby Učitelských novin. 
 

Oddělení mládeže, tělovýchovy a volného času 

 Příprava Her VII. ZODM v r. 2016 v Ústeckém kraji (zajištění sportovišť, ubytování 

a stravování účastníků, propozice soutěží, harmonogram Her, rozpočet atd.). 

 Metodická a konzultační pomoc příjemcům dotace v rámci dotačních programů pro oblast 

sportu, volného času a primární prevence při vyúčtování dotace, kontrola vyúčtování 

a průběžná aktualizace systémů na evidenci dotací.  

 Příprava vyhlášení dotačních programů pro oblast sportu, volného času a primární prevence na 

rok 2016. 

 Příprava žádosti do dotačního programu MŠMT na realizaci aktivit k naplňování Koncepce 

podpory mládeže v období 2014-2020. 

 Výzva k podávání individuálních žádostí o dotaci „Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže“ 

= tzv. peníze z loterijního zákona (kompletní administrace od zveřejnění výzvy po 

vyúčtování). 

 Organizace soutěží a přehlídek vyhlášených MŠMT na období I. pololetí školního roku 

2015/2016. 

 Administrativní zpracování a kontrola vyúčtování soutěží a přehlídek vyhlášených MŠMT na 

rok 2014/2015. 

 Porada organizátorů soutěží a přehlídek – DDM, ZUŠ a AŠSK. 

 Vyhodnocení rozvojového programu Excelence (program MŠMT). 

 Metodické vedení žadatelů o dotace na MŠMT v oblasti primární prevence, spolupráce 

při dotačním řízení MŠMT (primární prevence). 

 Realizace aktivit v rámci projektu „Atletika pro děti“ a „Děti na startu“. 

 Spolupráce při zakládání Regionální fotbalové akademie (projekt Fotbalové asociace ČR). 

 Koncepce financování extraligových klubů Ústeckého kraje (metodická pomoc při 

vyúčtování). 

 Advent očima dětí – prezentace škol a školských zařízení na Novém hradě Jimlín.  

 Příprava podkladů k jednání Komise pro sport a volný čas Rady Ústeckého kraje. 
 

 

Oddělení ekonomiky státních financí  



 

 Kontroly aktuálních počtů žáků – na krajských zařízeních 17 kontrol, na obecních zařízeních 

36 kontrol, na soukromých zařízeních 9 kontrol. 

 Zpracování výkazů P1-04 za 2. čtvrtletí 2015 -  522 obecních škol a školských zařízení, 100 

krajských, 58 soukromých. 

 Na základě provedených kontrol jsme řešili 4 případy porušení rozpočtové kázně (v rámci 

přenesené působnosti – státní dotace). 

 Zpracování vybraných ekonomických ukazatelů za 1. pololetí dle čerpání dotací ze státního 

rozpočtu pro MŠMT - červenec 2015. 

 Září – na základě zahajovacích výkazů úpravy rozpočtů od 1. do 10. měsíce – rozdělení 

rezervy, příprava na vyúčtování dotací – postupné zasílání finančních prostředků podle 

pokynů MŠMT. 

 Zpracování výkazů P1-04 za 3. čtvrtletí 2015. 

 Financování rozvojových programů na posílení platů pedagogů a na navýšení základních platů 

všech zaměstnanců ve školství (pro všech 680 škol a školských zařízení) a dalších 33 různých 

rozvojových programů podle Rozhodnutí MŠMT ČR. 

 Vyúčtování ukončených projektů EU v rámci MŠMT – říjen  - listopad – prosinec 2015. 

 Prosinec – kontrola rozpočtů za rok 2015 – příprava na vyúčtování celoročních dotací. 
 

Oddělení ekonomiky krajských financí 

 Zpracování rozborů finančního hospodaření PO a odboru za I. pololetí 2015. 

 Zpracování přehledu pohledávek po splatnosti PO k 30. 6. 2015. 

 Předložení přehledu přijatých darů PO za I. pololetí 2015. 

 Normativní rozpis financování příspěvků na provozní výdaje PO pro rok 2016. 

 Zpracování finančních a odpisových plánů PO na rok 2016. 

 Zpracování účetních závěrek PO k 30. 6. 2015. 

 Zpracování rozborů finančního hospodaření PO (peněžní fondy) k 30. 9. 2015. 

 Zpracování účetních závěrek PO k 30. 9. 2015. 

 Sestavení návrhu rozpočtu odboru SMT na rok 2016. 

 Úpravy finančních plánů a přehledu odpisů podle odpisových plánů PO na rok 2015. 

 Porada ekonomických pracovníků PO. 

 

průběžné úkoly (celoročně): 

 administrativa rozpočtu SMT (rozpočtové změny a opatření, přísliby, pokyny k příjmům a 

výdajům, avíza, aktualizace finančního toku) 

 kontroly plnění opatření po veřejnosprávních kontrolách odboru KON 

 zasílání příspěvku na provoz PO 

 konzultace a metodické vedení PO v oblasti účetnictví 

 metodická činnost při zadávání veřejných zakázek PO 

 zpracovávání podkladů pro pojistná plnění 

 zpracovávání žádostí o změny předpokladu čerpání IF a RF 

 příprava materiálů do jednání FIK a následně RÚK 

 stanoviska k majetku ÚK ve správě PO pro odbor MAJ 

 sledování zápisů z RÚK a ZÚK ve vazbě na náplň OEKF a rozpočet SMT 

 
 

 

 

 

 

 



 

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 

 

 Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje o pořízení dílčí aktualizace pro oprávněného 

investora (ČEPS a.s.), za účelem převedení územních rezerv vybraných energetických vedení 

do návrhových koridorů, byla uzavřena smlouva o dílo s vybraným projektantem 

a v prosinci 2015 byl zpracován návrh 1. Aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého 

kraje. 

 Souběžně odbor pracoval na dokončení vyhodnocení uplatněných požadavků  

a připomínek k projednanému návrhu Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje ÚK 

v uplynulém období a následně byl „návrh zprávy“ projednán v komisi pro regionální rozvoj, 

v radě kraje a dne 14. 12. 2015 předložen zastupitelstvu kraje ke schválení. 

 V souladu s požadavky stavebního zákona poskytl odbor 3. úplnou aktualizaci Územně 

analytických podkladů Ústeckého kraje (projednanou zastupitelstvem kraje v 06/2015) 

Ministerstvu pro místní rozvoj a Ministerstvu životního prostředí, a dále pokračoval 

v průběžné aktualizaci údajů.  

 V rámci programu příhraniční spolupráce – Cíl 3 se odbor podílel jako partner na udržitelnosti 

projektu CROSS-DATA, týkající se sdílení dat prostřednictvím informačního systému o 

území (ISÚP) se Svobodným státem Sasko (s příslušnými sousedními plánovací celky) a 

sousedními kraji – Karlovarským a Libereckým.  

 V souladu s Programem obnovy venkova probíhala postupná realizace dotačního titulu na 

pořízení ÚP obcí, zpracovaných v datovém modelu ÚK.  

 Za oblast územního plánování bylo vydáno 129 vyjádření a stanovisek podle stavebního 

zákona k jednotlivým fázím pořizování územních plánů (a jejich změn) a byly řešeny  

3 podněty na přezkum územních plánů. 

 V rámci metodické činnosti uspořádal odbor společně s Ministerstvem pro místní rozvoj 

1.10.2015 seminář pro pořizovatele a projektanty z Ústeckého a Libereckého kraje a dále dne 

10.12.2015 samostatnou poradu krajského úřadu s pořizovateli Ústeckého kraje k aktuálním 

otázkám územního plánování. Metodická činnost byla prováděna rovněž průběžně formou 

telefonických a odborných ústních konzultací s pořizovateli územně plánovací dokumentace a 

v rámci prováděné kontrolní činnosti - kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy na 

úseku územního plánování byla provedena na 3 úřadech územního plánování. 

 Na úseku územního rozhodování, stavebního řádu a vyvlastnění odbor vyřídil 98 odvolání 

proti rozhodnutím stavebních úřadů, 27 odvolání proti usnesením stavebních úřadů, 1 

rozhodnutí o odvolání ve věci editace údajů v Registru územní identifikace, adres a 

nemovitostí (RÚIAN), 19 podnětů k přezkumnému řízení, 18 podnětů k opatření proti 

nečinnosti. Dále vydal 6 rozhodnutí v přezkumném řízení, 3 rozhodnutí ve věci určení 

právního vztahu, 8 usnesení o určení příslušného stavebního úřadu, 4 závazná koordinovaná 

stanoviska. Byla připravena 3 stanoviska k žalobám na rozhodnutí správního orgánu, 45 

usnesení do spisu, stanovisek, opatření apod., vyřízeno 10 stížností. Byly poskytnuty 3 

informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy byla provedena na 3 stavebních úřadech. 

Kromě kontroly činnosti na úseku územně a stavebně správním dle stavebního zákona a 

činnosti dle zákona o vyvlastnění byly provedeny kontroly činnosti stavebních úřadů na úseku 

editace údajů v RÚIAN dle zákona 111/2009 Sb., o základních registrech. 

 Průběžně byla prováděna metodická činnost, a to formou konzultací na stavebních úřadech, 

osobně, telefonicky či elektronicky. Stavebním úřadům byla rozesílána metodická doporučení 

k postupům podle stavebního zákona, jež vyplynula z konzultačních porad pracovníků 

krajských úřadů a MMR.  

 

 

 



 

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 

 

V rámci oddělení organizace zdravotních služeb 

 Kompletně zajišťoval zřizovatelské funkce u 6 (od  16. 11. 2015 ke 4) příspěvkových 

organizací v oblasti zdravotnictví, a to včetně veškerých ekonomických náležitostí, přípravy 

výhledů, závazných ukazatelů i rozborů hospodaření, změn zřizovacích listin či kontroly 

čerpání rezervních a investičních fondů. 

 Připravil návrh změny zabezpečení poskytování zdravotní péče z nemocnic následné péče na 

akciovou společnost Krajská zdravotní, a. s., který byl schválen na jednání Zastupitelstva 

Ústeckého kraje usnesením č. 19/20Z/2014 dne 15. 12. 2014. Realizace transformace NNP 

Most a Ryjice ve formě jejich začlenění do společnosti Krajská zdravotní, a.s. bude 

uskutečněna s účinností ode dne, kdy Krajská zdravotní, a.s. nabude vlastnické právo k 

obchodnímu závodu Nemocnice následné péče Ryjice jako celku zveřejněním údaje, že uložila 

doklad o koupi závodu do sbírky listin obchodního rejstříku“ – tj. dnem 1. 9. 2015. Dále 

administrativně zajistil plnění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 13/25Z/2015 ze dne 

2. 11. 2015 o realizaci zrušení příspěvkových organizací Nemocnice následné péče Ryjice, 

příspěvková organizace a Nemocnice následné péče Most, příspěvková organizace, která byla 

zrušena uplynutím dne 15. 11. 2015.  

 Připravoval podklady k zakladatelským povinnostem ke Krajské zdravotní, a.s. Základní 

kapitál této společnosti dosáhl hodnoty 5,085mld. Kč, se svými bezmála šesti tisíci pěti sty 

zaměstnanci je jedním z největších poskytovatelů zdravotní péče v České republice a jedním 

z největších zaměstnavatelů v Ústeckém kraji. 

 V souladu se zněním zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich 

poskytování (zákon o zdravotních službách), koordinoval odbor zdravotnictví, ve spolupráci 

s dotčenými městy, zajištění lékařské pohotovostní služby (LPS) na území kraje v roce 2015 

(na území kraje se provozuje 22 pohotovostních ordinací). Dále připravil návrh zajištění LPS 

v roce 2016, se kterým prostřednictvím dopisu Ing. Milana Zemaníka, ředitele krajského 

úřadu, oslovil dotčená města. V rámci zpracování návrhu rozpočtu kraje na r. 2016 připravil 

návrh rozdělení dotací pro jednotlivá města na zabezpečení LPS v daných spádových 

oblastech.    

 Spolupracoval se Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje, příspěvkovou 

organizací (ZZS) a odborem RR na plnění úkolů Krajského standardizovaného projektu 

Zdravotnické záchranné služby Ústeckého, kraje registrační číslo CZ 1.0673.4.00/11.07836 

z IOP a zároveň realizuje projekt s názvem Zlepšení technologického vybavení ZZS  za 

účelem zvýšení efektivní akceschopnosti ZZS, registrační číslo CZ 1.06/3.4.00/23.09560 

z IOP (výzva 23).  

 Ve spolupráci se ZZS a zástupci Libereckého a Karlovarského kraje a Svobodného státu 

Sasko, vyjednal a připravil text „Ujednání o přeshraniční spolupráci zdravotnických 

záchranných služeb“ s platností od 1. 1. 2016, které bylo slavnostně podepsáno dne 25. 11. 

2015).    

 Zajistil administraci a vyhodnocení stipendijního programu „Stabilizace lékařů, zubních 

lékařů a farmaceutů v Ústeckém kraji“. Do stipendijního programu bylo pro akademický rok 

2015/2016 zařazeno 25 studentů všeobecného lékařství a farmacie 2. - 6. ročníků, Slavnostní 

podpis smluv, o poskytnutí stipendia a budoucí pracovní smlouvu s Krajskou zdravotní a.s. 

jako budoucím zaměstnavatelem a Ústeckým krajem jako poskytovatelem stipendia, byl 

uskutečněn dne 4. 12. 2015. 

 Realizoval dotační program „Podpora zvýšení komfortu pacientů při poskytování lůžkové 

péče na území Ústeckého kraje – 2015“, umožňující poskytovatelům lůžkové péče na území 

Ústeckého kraje nákup polohovatelných lůžek vč. případného příslušenství (matrace, stolky), 

přístrojového vybavení lůžek intenzivní péče a DIOP a přístrojového vybavení a pomůcek 

rehabilitační a ošetřovatelské péče pro využití v lůžkové péči. 



 

 Připravil vyhlášení nového dotačního programu s názvem „Podpora lékařských a 

zdravotnických vzdělávacích akcí,“ v jehož rámci bude podpořeno organizování a realizování 

lékařských a zdravotnických školení, výstav a kongresů pořádaných pro odbornou i laickou 

veřejnost z Ústeckého kraje v roce 2016.   

 Aktivně se podílel na realizaci projektu „ Kojenecké ústavy Ústeckého kraje - zateplení 

objektu“ v rámci Operačního programu Životní prostředí“.   

 Představitelé ÚK a zástupci odboru zdravotnictví pokračovali ve spolupráci s ostatními 

partnery na realizaci dlouhodobého mezinárodního projektu Světové zdravotnické organizace 

(WHO) „Síť zdravých regionů – Regions for Health Network“. Byla zajištěna účast zástupců 

kraje na 22. výročním zasedání WHO s hlavním tématem jednání „Zlepšení zdraví a rovnosti 

v oblasti zdraví napříč regiony a sektory“ a Evropské konferenci veřejného zdraví v Miláně.   

 Spolupracoval s příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, odbornými 

lékařskými společnostmi, orgány sociálního zabezpečení a dalšími institucemi. Průběžně 

poskytoval metodickou a poradenskou službu všem interním i externím subjektům. 

 Organizačně zajišťoval 4 jednání Výboru pro zdravotnictví a sociální věci ZÚK a 4 jednání 

Komise sociální a zdravotní, zpracoval a administroval k datu 25. 11. 2015 42 materiálů na 

jednání RÚK, a k datu 13.11.2015 7 materiálů na jednání ZÚK, včetně dalších podkladů pro 

orgány kraje. 

 Na základě smluv uzavřených s vybranými poskytovateli zdravotních služeb a v souladu s 

vyhláškou Ministerstva zdravotnictví ČR č. 224/2002 Sb., pokračoval odbor zdravotnictví 

i v roce 2015 v realizaci činností v rámci problematiky zabránění vzniku, rozvoje a šíření 

onemocnění tuberkulózou.  

 Průběžně připomínkuje metodiky, právní předpisy a ostatní požadavky nejen z oblasti 

zdravotnictví. 

 
V rámci oddělení zdravotní správy:  

 V rámci běžné korespondence z oblasti zdravotnictví řešil 15 podání.  

 Stížností bylo doručeno 31, v několika případech je poptáván nezávislý odborník pro odborné 

posouzení případu či odborníci do nezávislé odborné komise.  

 Převzal 3000 ks karet se zdravotnickou dokumentací ze zrušených ordinací.  

 Vydal 32 ks karet se zdravotnickou dokumentací novým poskytovatelům zdravotních služeb.  

 Provedl 50 výběrových řízení pro zdravotní pojišťovny v souladu se zákonem č. 48/1997 Sb. o 

veřejném zdravotním pojištění, kdy se zúčastnilo 56 uchazečů. 

 Vydal 43 nových oprávnění k poskytování zdravotnických služeb. 

 Vydal 79 rozhodnutí o změnách v oprávnění k poskytování zdravotnických služeb.  

 Vydal 45 rozhodnutí o odejmutí oprávnění k poskytování zdravotnických služeb. 

 Byly provedeny 2 kontrol ve zdravotnických zařízeních podle zákona č. 167/1998 Sb., o 

návykových látkách a 15 kontrol dle zákona 372/2011 Sb., o zdravotních službách. 

 Bylo uloženo 8 pokut   za správní delikt podle zákona č. 372/2011 Sb. Zaplaceno na pokutách 

bylo 250 000,- Kč. 

 Byly provedeny 4 kontroly přenesené působnosti na úseku zdravotnictví na obcích s 

rozšířenou působností podle zákona o krajích. 

 Přezkoumal 8 lékařských posudků v souladu s ustanovením zákona č. 373/2011 Sb., 

o specifických zdravotních službách. 

 Průběžně připomínkuje právní předpisy v oblasti zdravotnictví. 

 Zodpovídá dotazy občanů, poskytovatelů, jednotlivých zdravotnických pracovníků, 

zaměstnavatelů - telefonicky i při osobních jednáních.  

 Spolupracuje s ministerstvy, příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, 

orgány činnými v trestním řízení, soudy, odbornými lékařskými společnostmi, orgány ochrany 

veřejného zdraví, orgány sociálního zabezpečení a dalšími institucemi. 

 



 

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

 

Dotační politika 

 V rámci dotační politiky Ústeckého kraje byla zajištěna administrace 3 dotačních programů 

pro 6 oblastí podpory (obnova krajiny a biodiverzity, rozvoj environmentální výchovy, 

vzdělávání a osvěty, včelařství, záchranné stanice, rozvoj zemědělství a venkovských oblastí a 

hospodaření v lesích). Tato činnost představovala v 2. pololetí dokončení administrace 230 

úspěšných, tedy schválených žádostí a průběžné i závěrečné vyúčtování dotací. U všech 

žadatelů o příspěvky na hospodaření v lesích bylo provedeno jednou, případně dvakrát, 

předání prací na místě realizace. Dále byly provedeny veřejnoprávní kontroly na místě u 

vybraných žadatelů dle plánu kontrol na 2. pololetí 2015.  

 V rámci Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje bylo v 2. pololetí 2015 administrováno 

25 smluv v celkovém objemu 41 807 tis. Kč, z toho 4 smlouvy byly uzavřeny na základě 

předloženého závěrečného vyúčtování dotace. V září 2015 schválilo Zastupitelstvo Ústeckého 

kraje poskytnutí investiční dotace 7 subjektům v celkové výši 21 208 tis. Kč na výstavbu a 

obnovu vodohospodářské infrastruktury. Dále bylo projednáno 5 žádostí o změnu smluvního 

ujednání. Jednotlivé projekty jsou průběžně financovány, na základě předložených požadavků 

na proplacení dotace. Prozatím bylo ve 2. pololetí vyřízeno a proplaceno 24 žádostí v objemu 

13 786 tis. Kč. V prosinci 2015 budou v rámci fondu uskutečněny 2 kontroly čerpání dotací. 

V orgánech kraje byla projednána změna vzoru smlouvy, která je přílohou Zásad pro 

používání finančních prostředků z Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje. Dále byla 

zajištěna správa účtu Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje, včetně administrace 

poplatkových výměrů poplatků za odebrané množství podzemních vod.  

 V rámci oblasti EVVO proběhla v září 2015 Konference EVVO Ústeckého kraje za účasti 

zhruba 100 účastníků. Akce měla velice dobrý ohlas. Na základě velkého zájmu o výukový 

materiál určený školským zařízením bylo provedeno rozdělení tohoto materiálu školám a 

školským zařízením.  

 V rámci správy Fondu životního prostředí Ústeckého kraje bylo zajištěno proplacení 4 

závěrečných smluv týkajících se podpory výměny kotlů (tzv. kotlíkové dotace) v celkovém 

objemu 220 tis. Kč. Zastupitelstvu Ústeckého kraje bylo předloženo ke schválení snížení 

schváleného přídělu do Fondu životního prostředí ÚK dle skutečnosti.  

 V rámci dotační politiky Ministerstva zemědělství bylo administrováno 80 žádostí o finanční 

příspěvky na hospodaření v lesích dle § 46 zákona o lesích, a dále bylo vyřízeno 46 žádostí o 

úhradu nákladů na výsadbu melioračních a zpevňujících dřevin, na zpracování lesních 

hospodářských osnov, na meliorace a hrazení bystřin v lesích a na činnost odborného lesního 

hospodáře. 

 Krajský úřad uzavřel svoji část administrace dotačního programu „Společného programu na 

podporu výměny kotlů“, tzv. kotlíkové dotace. Za obě ústecké výzvy (výzva č. 2 v roce 2013 

a výzva č. 5 v roce 2014) Ústecký kraj uzavřel s úspěšnými žadateli 427 smluv v celkovém 

objemu 20 585 000 Kč. Druhá část žadatelů byla administrována SFŽP ČR, který s žadateli 

z Ústeckého kraje uzavřel dosud 410 smluv v celkovém objemu 20 135 000 Kč. V souladu 

s dotačními podmínkami proběhla v kraji výměna celkem 837 zastaralých kotlů na tuhá 

paliva. Na SFŽP ČR dobíhá administrace posledních žadatelů.  

 V rámci tzv. kotlíkové dotace (obou ústeckých výzev) byla před poskytnutím dotace 

provedena u žadatelů administrovaných zdejším úřadem kontrola realizovaného projektu u 

celkem 56 žadatelů (v roce 2014 u 29 žadatelů, za rok 2015 u 24 žadatelů). 

 Po dobu 10 let budou probíhat následné kontroly provozu nově pořízených kotlů. Do konce 

roku 2015 bude u žadatelů administrovaných zdejším úřadem provedeno celkem 21 kontrol. 

 

 

Projektová a samosprávná činnost  



 

 2. etapa projektu „Revitalizace rašelinišť mezi Horou Sv. Šebestiána a Satzung – realizační 

fáze“ byla úspěšně ukončena.  Ústecký kraj jako projektový partner pokračuje v monitoringu 

stavu rašelinných těles a změn před a po provedení revitalizačních opatření. 

 Probíhala příprava dalšího pokračování úspěšného projektu revitalizace rašelinišť. Lead 

partnerem budou opět Saské lesy, podání projektové žádosti o dotaci z programu Program 

spolupráce Česká republika – Sasko 2014 - 2020 se předpokládá na jaře 2016. 

 Úspěšně byly ukončeny i další dva projekty „Záchrana kriticky ohroženého endemického 

krasce Cylindromorphus bohemicus“ a Implementace území soustavy Natura 2000 

v Ústeckém kraji, 2. etapa 2010 - 2012. U projektu endemického krasce bylo potvrzeno 

závěrečné vyhodnocení akce poskytovatelem dotace SFŽP ČR o definitivním ukončení 

projektu. Implementace území Natura 2000 v Ústeckém kraji, 3. etapa 2013 – 2015 je 

v závěrečné fázi implementace, probíhá geodetické zaměření a vyznačení projektem daných 

lokalit.  Všechny tyto projekty jsou spolufinancovány z Operačního programu Životní 

prostředí 2007 - 2013. Dále pokračovaly přípravy Implementace území soustavy Natura 2000, 

4. etapa. Podání žádosti o dotaci se předpokládá na jaře 2016 do Operačního programu Životní 

prostředí 2014 – 2020. 

 I v druhém pololetí probíhají práce na vypracování nového POH ÚK pro roky 2016 – 2025, 

jehož nedílnou součástí je „Program předcházení vzniku odpadů Ústeckého kraje“ 

 Byla vypracována „Hodnotící zpráva o plnění Plánu odpadového hospodářství Ústeckého 

kraje za rok 2014“. 

 V rámci pomoci Českému rybářskému svazu byly zadány  tři projektové dokumentace: 

projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu, místní organizace Ústí nad Labem, 

projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu, z.s., místní organizace Most – 

rekonstrukce rybí líhně a projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu, z.s., místní 

organizace Duchcov - rekonstrukce areálu rybích sádek. Kromě toho byla vyhlášena soutěž 

pro děti od šesti let  pod názvem „Rybí pochoutky Ústeckého kraje“, a odbor ZPZ se aktivně 

podílí na přípravě plánované výstavy rybářství na Jimlíně v 1. pol. 2016. 

 

Přenesená působnost 

 

Oddělení zemědělství 

 Na úseku státní správy lesů bylo vedeno 15 správních řízení, dále bylo vydáno 113 stanovisek 

a 1 další opatření v souvislosti s výkonem státní správy. Dále byla provedena kontrola agendy 

u čtyř obcí s rozšířenou působností. 

 Na úseku státní správy myslivosti bylo vedeno 15 správních řízení a vydána 3 opatření v 

souvislosti s výkonem státní správy. Dále byla provedena kontrola agendy u čtyř obcí 

s rozšířenou působností a bylo 3x odpovídáno na žádost o informace podle zákona č. 

106/1999 Sb. 

 Na úseku státní správy rybářství bylo vedeno 12 správních řízení, vydáno 9 stanovisek a 2 

další opatření v souvislosti s výkonem státní správy. Dále byla provedena kontrola agendy u 

čtyř obcí s rozšířenou působností.  

 Na úseku ochrany zemědělského půdního fondu bylo vydáno 20 opatření v souvislosti 

s výkonem státní správy, 1 vyjádření a 113 stanovisek. Dále byla provedena kontrola agendy u 

dvou obcí s rozšířenou působností. 

 Na úseku ochrany zvířat proti týrání byla vydána 3 rozhodnutí v odvolacím řízení a provedena 

kontrola agendy u tří obcí s rozšířenou působností. 

 Na oddělení zemědělství bylo administrováno 113 souhrnných vyjádření k územně 

plánovacím dokumentacím obcí a měst Ústeckého kraje. 

 

 

Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje 



 

 Na úseku ochrany ovzduší bylo vedeno 137 správních řízení, v rámci kterých byla vydána 

závazná stanoviska k umístění zdroje znečišťování ovzduší (22 závazných stanovisek), 

závazná stanoviska ke stavbě zdroje nebo změně stavby zdroje (15 závazných stanovisek), 

povolení provozu zdroje (70 rozhodnutí), změny povolení provozu (29 změn povolení 

provozu) a zrušení povolení provozu (1 rozhodnutí), a dále bylo vydáno 8 vyjádření. V 2. 

pololetí roku 2015 proběhlo v rámci této agendy 1 řízení o odvolání proti rozhodnutí nižších 

správních úřadů, 1 přezkumné řízení, 1 postoupení pro nepříslušnost a 1 prodloužení lhůty pro 

vydání rozhodnutí. Byly provedeny celkem 3 kontroly výkonu státní správy na ORP.  

 Na úseku posuzování vlivů na životní prostředí EIA bylo projednáno 14 oznámení záměrů, 

z toho 13 zjišťovacích řízení bylo ukončeno závěrem, že záměry dále nebudou posuzovány a u 

jednoho záměru bylo požadováno další posouzení (tzv. velká EIA). Dále bylo vydáno celkem 

28 vyjádření, vyřízeno 38 podlimitních záměrů a projednáno 6 záměrů v kompetenci 

Ministerstva životního prostředí. Z předchozího období bylo vydáno 1 stanovisko EIA. Podle 

novely zákona EIA byla vydána 4 závazná stanoviska k ověření změn a k ověření souladu 

záměru a tři závazná stanoviska o vyhodnocení změn projektu. Na úseku SEA bylo 

projednáno 19 zadání územních plánů, z toho 14 bylo uzavřeno ve zjišťovacím řízení a 5 

zadání bude dále posuzováno procesem SEA. Z předchozího období bylo vydáno 1 stanovisko 

SEA k návrhu koncepce. Dále byla k problematice SEA vydána celkem 3 vyjádření.  

 Na úseku integrované prevence - IPPC bylo vedeno 78 správních řízení, ve kterých byly 

vydány 3 podstatné změny integrovaných povolení, 70 nepodstatných změn integrovaných 

povolení, 4 nová integrované povolení, 1 rozhodnutí o zrušení integrovaného povolení, a dále 

bylo vydáno 19 vyjádření. Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje dále provedlo 17 

přezkumů závazných podmínek integrovaných povolení.  

 Na úseku státní správy geologie bylo vydáno 57 vyjádření. 

 Na úseku pohřebnictví bylo schváleno 6 řádů veřejného pohřebiště, 1 veřejné pohřebiště bylo 

zrušeno. 

 V rámci dotací z Operačního programu ŽP, ROP a MSMT bylo vydáno celkem 62 stanovisek. 

 Za oddělení bylo dále vydáno celkem 53 souhrnných vyjádření.  

 V 2. pololetí roku 2015 byly provedeny celkem 3 kontroly pracovníků obcí s rozšířenou 

působností v Ústeckém kraji, kteří zajišťují výkon přenesené působnosti na úseku státní 

správy ochrany ovzduší, konkrétně v Městském úřadu v Bílině, v Magistrátu města Děčína a 

v Magistrátu města Ústí nad Labem.    

 
Oddělení životního prostředí 

 Na úseku odpadového hospodářství bylo vydáno 123 správních rozhodnutí, z toho 119 

souhlasů k provozování zařízení nebo jejich změn.  

 Na úseku vodního hospodářství bylo vydáno 43 vodoprávních rozhodnutí (z toho 11 v druhém 

stupni) a 25 jiných opatření (jako např. kolaudačních souhlasů, vyjádření apod.); na úseku 

vodovodů a kanalizací bylo vydáno 9 rozhodnutí o povolení provozování, Do Zastupitelstva 

ÚK byly 4x předloženy podklady k projednání změny Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací 

ÚK (PRVKÚK) a byla vydána 4 stanoviska k záměrům stavby kanalizací z hlediska jejich 

souladu s PRVKÚK. 

 Na úseku ochrany přírody bylo vedeno celkem 97 správních řízení nebo řízení o vydání 

závazných  stanovisek, dále bylo vydáno 135 samostatných vyjádření; stanoviska úseku jsou 

dále součástí i 101 souhrnných vyjádření odboru, 42 vyjádření ke geologickým projektům a 

128 vyjádření k územním plánům; za účelem podpory zvláště chráněných druhů a cenných 

biotopů byla uzavřena 1 nová dohoda s nájemcem pozemků o zajištění péče o přírodní 

biotopy. Formou těchto dohod s vlastníky a nájemci a jako zadavatel veřejných zakázek 

zajišťuje oddělení péči o 63 zvláště chráněných území a lokalit zvláště chráněných druhů na 

celkové výměře cca. 160 ha. Tato péče spočívá především v kosení travních porostů, pastvě a 

odstraňování náletových dřevin a v závislosti na typu zásahu, charakteru území a předmětu 

ochrany probíhá od jara do konce listopadu. Úsek dále převzal 8 dříve zadaných 



 

přírodovědných průzkumů biologicky cenných lokalit. 

  ve třech případech byla zprostředkována náhrada škody způsobené chráněnými živočichy. 

 Na úseku ochrany druhů volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin regulováním 

obchodu s nimi byla provedena přeregistrace 193 exemplářů, odhlášení 38 exemplářů, 

vyřazení 43 exemplářů, dále bylo vydáno 88 registračních listů a 30 rozhodnutí o výjimce ze 

zákazu komerčních činností s vydáním 86 certifikátů k obchodní činnosti exemplářů druhů 

zařazených do nejvyšší ochrany.“ 

 Na úseku prevence závažných havárií způsobených chemickými látkami a přípravky byla 

vydána 2 rozhodnutí a bylo provedeno celkem 7 komplexních kontrol provozovatelů 

zařazených do skupin A a B dle zákona o prevenci závažných havárií. 

 

 

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU 

 

 provedl Audit průběhu výkonu inventur a inventarizace majetku a závazků Ústeckého kraje na 

KÚÚK za rok 2014. 

 připravil Setkání interních auditorů z Ústeckého a Libereckého kraje se zástupci Českého 

institutu interních auditorů.  

 zapojil se do připomínkování: 

 vnitřních předpisů KÚ (např. Směrnice, kterou se stanoví pravidla jednotného postupu při 

řešení uložených odvodů za porušení rozpočtové kázně či krácení dotace, Zásady pro 

poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu Ústeckého kraje, 

Opatření, kterým se vydává v souladu se Směrnicí S-06/2014 Plán inventur k provedení 

inventarizace za rok 2015, Opatření k roční účetní závěrce za rok 2015, Statut likvidační 

komise). 

 materiálů pro jednání vlády ČR (např. Materiál „Akční plán boje s korupcí na rok 2016“, 

Materiál Strategie elektronizace zadávání veřejných zakázek pro období let 2016 až 2020, 

vyhodnocení efektivity fungování a návrh dalšího postupu využívání elektronických tržišť 

veřejné správy a návrh povinného používání NEN"). 

 návrhů právních předpisů (např. Návrh zákona o řízení a kontrole veřejných financí, 

Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a 

závazků, Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí 

některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro 

některé vybrané účetní jednotky, ve znění pozdějších předpisů,  Návrh zákona, kterým se 

mění zákon č. 166/1993 Sb., o Nejvyšším kontrolním úřadu, ve znění pozdějších předpisů, 

a další související zákony (sněmovní tisk č. 610), Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 

93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů (zákon o auditorech), ve znění 

pozdějších předpisů, Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 304/2012 Sb., o uznání 

rovnocennosti vzdělání úředníků územních samosprávných celků). 

 vykonával poradenskou a konzultační činnost pro některé odbory KÚ především v oblasti 

dotačních a operačních programů. 

 
 

 


